Глава 1 - Мрачный режисер
Су Цинью погиб в автомобильной катастрофе одним летним вечером.
Чувство смерти было таким, как и ожидалось - неприятным.
Говорят, когда человек умирает, перед его глазами мелькают кадры из его жизни. Возможно, последние двадцать пять лет были слишком бурными, поэтому вызвали слишком много образов, которые заполонили разум Су Циньюя, причиняя ему раскалывающую головную боль.
Не понимая, был ли он немного менее внимателен из-за головной боли, но Су Цинью почувствовал, что некоторые сцены были не из той жизни, которую он прожил.
Пытаясь ухватиться за образы в своей голове среди пронзительных автомобильных гудков и галдежа голосов, боль усиливалась, пронзая от его головы до пальцев правой руки.
Су Циньюй опустился на колени, его пальцы пытались ухватится за цементную дорогу, еще не успевшую вобрать в себя следы шин.
Его пальцы не болели, но, возможно, из-за того, что фаланги были сломаны в автомобильной катастрофе, фантомная боль заставила его запястье дрожать.
Бледная, стройная рука протянулась перед ним, и весь болезненный хаос исчез.
Су Циньюй смотрел на эту руку лишь мгновение, потом схватился за неё, чтобы подняться.
После того как он понял, что стоит уверенно, он сразу же отдернул свою руку.
Су Циньюй последовал за рукой и увидел двух мужчин, стоящих перед ним.
Лицо мужчины, который помог ему встать, было бледным как и его руки, покрытым едва заметным слоем инея.
Он был одет в белое, свободное и чистое одеяние. На его лице уже было написано «не подходи ко мне».
В отличие от него, рядом стоящий мужчина был одет в чёрное пальто и черные брюки, окутанный мрачной аурой. Когда Су Циньюй посмотрел на него, он поднял брови и ярко улыбнулся.
Мужчина в белом не смотрел на него. Он молча стоял перед Су Циньюем, спиной к мосту через реку Хан, взор его был направлен на книгу, что он держал в руках.
Мужчина в черном, казалось, полностью повторяя движения за мужчиной в белом, спросил с невысказанным пониманием, «Су Циньюй?»
Су Циньюй задумался, и, успокоившись, понял, что его состояние в данный момент было не естественным.
Его тело было целым, но иллюзорным.
Так не должно быть, он должен быть в той разбитой машине.
Эта сцена была ясна в его уме, как день.
Мост через реку Хан в Цзиньчжоу находится выше реки Цзинь. Он соединяется с тремя разветвленными дорогами с крутыми поворотами и является местом, склонным к дорожно-транспортным происшествиям. Перед тем как съехать с моста, Су Цинью увидел дорожный знак, напоминающий водителям осторожно вести машину.
Он иногда глупил, но он никогда не был невнимателен в таких вопросах. Когда он съехал с моста, он соблюдал правила дорожного движения и вел машину очень ровно, но в него внезапно врезался другой Land Rover.
На спуске с эстакады можно было представить, насколько трагичной была сцена.
Он подсознательно оглянулся назад.
«Не смотри.»
Сказал мужчина в белом.
Похоже, он долго не говорил, ведь в его холодном голосе была легкая хрипота. Он не говорил в повелительном тоне, но эти два слова, казалось, прямо попадали в сердце человека, останавливая подсознательные движения Су Циньюя.
Су Циньюй не оглянулся. Он посмотрел вниз на свои пальцы, которые оставались чистыми даже после того, как скользили по земле, и ясно понял, что это не его тело.
Он мертв.
В его сердце была какая-то эмоция, но он не мог понять, было это сожалением или грустью.
Эмоция была не глубокой и не долговечной, а легкой и быстротечной и была быстро подавлена странным, но логичным предположением, которое внезапно пришло ему в голову.
Он поднял голову и посмотрел на двух людей перед собой, черное и белое одеяние, «Вы...?»
«Всё верно, ты правильно подумал.» - с улыбкой сказал Хэй У Чан.
Су Цинъюй: «...»
Он снова посмотрел на двух людей перед собой. В отличие от иизображений в ино и телевизионных драмах, У Чан перед ним не носил черного и белого традиционного одеяния и шляпы. На нем был современный черно-белый наряд.
Теперь, даже учитывая, что так много людей умирает каждый день Черно-Белый У Чан все ещё должен прийти лично и забрать их души? Он настолько занят?
За последние годы Хэй У Чан действительно редко выходил забирать души умерших, но все же он забрал бессчетное количество душ, и Су Циньюй был самым легким случаем смерти, с которым он когда-либо сталкивался.
В этот момент он не умолял, не задавал вопросов, не плакал. Он не упоминал ничего о своей собственной смерти, а вместо этого спрашивал о ней.
Возможно, благодаря восхищению и любопытству, Хэй У Чан ответил на его вопрос мягко.
"В преисподней миллионы У Чанов." - посмотрел на него Хэй У Чан и сказал, "К тому же, ты другой."
Когда Су Циньюй разговаривал с ними, шумные и пронзительные голоса вокруг исчезли, и они, казалось, оказались в другом измерении.
После того, как Хэй У Чан закончил говорить, в пространстве наступила тишина и короткая пауза.
Бай У Чан все еще пролистывал книгу в своих руках, которая, возможно, была жизненной историей Су Цинью, не глядя на него.
Слова у Хэй У Чана закончились.
Су Циньюй уставился на блокнот Бай У Чана несколько секунд не отводя взгляд и собирался спросить его, почему он другой, когда в его голове вдруг раздался мягкий и робкий голос.
Как у робкого ребенка, которого учитель вызвал читать текст вслух перед классом, он был решителен и в то же время его голос дрожал от волнения: [Привет, я система Фэнду 527, принадлежащая к филиалу системы преобразования мерзавцев.]
[В каждом мире есть мерзавцы, которые заставляют людей их ненавидеть. Достаточно заставить достаточное количество мерзавцев раскаяться, и вы сможете вернуться в реальный мир и проснуться на больничной койке.]
[Вы готовы связать себя со мной?]
Вместе со словами в сознание Су Цинъюя был передан контракт. Детали были перечислены одна за другой, включая количество задач, которые он должен был выполнить, и сколько заслуг ему нужно было накопить, прежде чем он снова сможет жить в реальном мире.
Су Циньюй: "…"
Чем он отличается от них?
Использовать мерзавцев для победы над мерзавцами?
Су Циьюй читал романы о путешествиях во времени, включая быстрые перемещения и простые путешествия и т.д., и он знает, что такое система.
Но система и преисподняя…?
Что!? Это же две разные вещи!
Единственное общее между ними - это то, что они оба противоречат науке.
Как актер, Су Циньюй был ошеломлен и сбит с толку, но его лицо этого совсем не выражало.
Бай У Чан поднял голову от своего блокнота, кажется, почувствовав его сомнения.
Преисподняя отвечает за перерождение жизни и смерти в шести мирах, а также за карму перерождения. Преисподняя также должна контролировать некоторые нелегальные системы, которые влияют на карму перерождения разных людей.
Су Циньюй: "…"
Это действительно имеет смысл.
Хэй У Чан улыбнулся и сказал: «Преисподняя в последние несколько лет пресекла множество незаконных систем. Официальные системы должны быть зарегистрированы в Преисподнии. Система, которая пришла к тебе, является членом систем Фэнду, принадлежащих к самой Преисподнии. Ну, если говорить языком твоего мира, ее следовало бы назвать официальной системой связи с преисподней?»
Су Циньюй: «...»
Хэй У Чан продолжил: «Вы хотите связать себя с системой Фэнду? Если вы согласны, после выполнения всех заданий, вы сможете вернуться в этот мир и снова жить.»
Су Циньюй сопровождал своих адвокатов и читал много контрактов, он быстро просмотрел привязывающий контракт с официальной печатью Преисподней и спросил: «Что, если я не хочу?»
Хэй У Чан ответил: «Тогда мне жаль сообщать вам, но вы погибли в автомобильной катастрофе, и теперь, пришло время забрать вас в Преисподнюю.»
Су Циньюй: «Думаю выполнять задания будет довольно утомительно, лучше уж просто умереть. Я уже достаточно познал этот мир, так почему бы не попробовать узнать, что меня ждет в следующей жизни.»
«...»
Хэй У Чан выпрямился, и в его руке появилась маленькая записная книжка. Перелистывая страницы, он сказал: «В этой жизни вы не накопили никаких добродетелей. Вам придется поработать в Преисподней несколько лет, прежде чем вы сможете переродится. Ваша следующая жизнь не будет благополучной и гладкой, вы можете оказаться уродливым или бедным.»
Су Циньюй сказал: «Если ты вырастешь слишком красивым, то в будущем это принесет тебе много неприятностей; если ты слишком богат, это тоже доставит тебе хлопоты.»
Хэй У Чан: «...»
Это что, слова человека? Подобное действительно неприятно слушать.
Три привидения замолчали, и атмосфера на несколько секунд затихла.
Спустя некоторое время Хэй У Чан серьезно сказал: «Вы действительно тот талант, который нужен Системе Мерзавцев. Вместо того чтобы переродится в обычного человека и прожить скучную жизнь, почему бы не испытать более захватывающую и другую жизнь? Разве это не причина, по которой вы стали актером?»
Этот Хэй У Чан действительно хорош в убеждении.
Су Циньюй подумал и сказал: «Я стал актером ради денег и чтобы наслаждаться чувством, что ты любим тысячами людей».
Хэй У Чан взглянул на Бай У Чана, который, казалось, не хотел вмешиваться, и смело попытался его убедить: «Всегда есть что-то, чего ты не ожидаешь. В этом чудесном мире вы также можете накопить хорошие заслуги».
Су Цинью молча смотрел на него. В таком состоянии его фигура была легкой, длинные ресницы колыхались на ветру, а его глаза были прозрачными, поэтому у него было четкое ощущение, что в таком виде его ничего не сможет побеспокоить.
Бай У Чан все еще ничего не говорил. Он продолжал перелистывать книгу в своих руках, кажется, очень заинтересовавшись жизнью Су Циньюя.
Щеки Хэй У Чана выпятились, и он скрежетал зубами и сказал: «Что заставит вас совершать добрые поступки? Если вы согласитесь, я дам вам подарочный набор для новичков, который другие люди никогда не получат».
В его руке появилась бутылка, «На мой день рождения я пошел к дому бабушки Мэн, чтобы попросить это. Будучи обычным человеком, вы бы никогда не получили эту вещь, сколько бы раз вы ни перерождались».
Это была прозрачная бутылка вина. Она была прозрачной, как и жидкость внутри, что слегка покачивалась в его устойчивой руке.
«Сколько тебе лет было на последнем дне рождения?» - спросил Су Циньюй, глядя на бутылку.
Хэй У Чан: «600 лет»
Су Цинью: «…»
Шестидесятый день рождения в мире смертных считается праздником, достойным отмечания. Для призраков шестьсот лет также считается событием.
Если Хэй Учанг не соврал ему, то то, что он получил на свой 600-летний юбилей, действительно было чем-то очень хорошим.
Су Циньюй протянул руку и сказал: «Договорились».
На самом деле, как только он услышал о Системе Мерзавцев, он сразу же хотел согласиться.
Хэй У Чан был прав. Он хочет испытать жизнь в другом, чудесном мире. Ему очень интересны эти задания. К тому же, он усердно работал, чтобы достичь своего нынешнего положения в этой жизни, и не желает так легко отказываться от этого.
После согласия Су Циньюя Хэй У Чан не торопился уходить. Он положил бутылку в руку Су Циньюя и мягко сказал ему: «В будущем пейте немного, только когда будете недовольны из-за заданий».
Он не упомянул ничего другого о ее эффектах.
Как только Су Циньюй собирался спросить, мягкий голос системы снова прозвучал в его голове.
[Привязка была успешна, будьте готовы войти в первый мир.]
Бутылка в его руке считалась согласием на контракт от системы.
Он собирался покинуть этот мир.
Летний вечер бриз, приходящий с реки, нес с собой влажность лета и прохладу поздней осени, соединяясь в светлый, пресноводный запах города, который был знаком Су Цинъюю.
Гам человеческих голосов снова зазвучал в его ушах. Единственное, что можно было ясно услышать в этом шуме, было его имя, которое кричало несколько человек.
В воздухе становилось всё влажнее и влажнее.
Когда он собирался покинуть мир, Су Циньюй хотел оглянуться назад и увидеть, какую же смерть он перенёс.
Но это было сложнее, чем он думал, поскольку двигался он на несколько секунд медленнее. Когда он обернулся, дождь, барабанивший по его телу уже исчез.
Перед ним была белая окантовка зонта, с каплями дождя, стекающими по спицам, сливающимися с кровью, струящейся по земле.
Бай У Чан был выше Су Циньюя, поэтому естественно прикрыл его, держа зонт.
«Счастливого пути».
Тело Су Циньюя становилось всё легче и легче, и было очевидно, что он исчезнет. Он вдруг улыбнулся, глаза его сощурились, и он подвинулся ближе к центру зонта, сталкиваясь с Бай У Чаном лицом к лицу: «Разве Бай У Чан не должен улыбаться? Почему ты не улыбаешься?»
Когда душа покидает тело, она до некоторого времени зависит от тела. Когда он собирался уйти, его душа была слабой как туман,и казалось, что даже влажный ветер мог его сдуть.
Но когда он улыбается, его душа крепкая и яркая , как свет, проходящий через зеркало.
Все знают, что Су Циньюй - актер. Никто не знаменит и не скрытен , чем он. Он вызвал кровавый шторм в шоу-бизнесе, а из его прокуроров можно было бы собрать гарем.
Такой человек, прежде всего, обладает естественной красотой и очень способен в унижении людей.
Но, казалось, что раньше он был сдержан, а теперь его печать снова разблокировали.
Когда человек исчез, Хэй У Чан издал звук "тск" и сказал с эмоцией: «Что мы можем сделать?»
Глава 2 - Мрачный режиссер
Су Цинью не раз читал романы о путешествиях во времени. В последнее время всё больше фильмов и сериалов создаются на основе литературных произведений. Как актёр, Су Цинъюй регулярно сталкивается с похожими сценариями. При получении таких адаптаций он обычно заново перечитывает оригинал.
Во многих прочитанных им романах о путешествиях во времени есть одно общее явление: персонаж, в которого перемещается главный герой, часто носит такое же имя или фамилию, похож внешне или даже является его двойником.
После очередного прочтения, Су Цинъюй задумался, почему авторы так часто используют этот приём. Некоторые, конечно, объясняют это в своих книгах. Например, совпадение имен вызывает у главного героя особое внимание,что при чтении, позволяет читателю лучше понять персонажа и связанные с ним события после путешествия во времени.
Многие авторы не дают никаких объяснений, что озадачивает читателей. Они, в свою очередь, утверждают, что это делается для удобства героя и для лучшего вовлечения.
Су Цинъюй не мог не продолжать размышлять об этом, даже несмотря на кажущуюся простоту объяснения.
Как-то раз он представил, что переместился в тело человека, который выглядел точно как он. Сидя за письменным столом, он смотрел в овальное зеркало в медной раме, висящее на стене перед ним. В зеркале отражалось лицо человека перед ним — с узкими бровями, миндалевидными глазами, гладким подбородком и тонкими губами.
Главное отличие заключалось в том, что Су Цинъюй был человеком, часто появляющимся перед камерами. Даже если его снимали поздней ночью у ларька с закусками, он всегда выглядел привлекательно.
В то время как его "двойник" в зеркале был одет в простую пижаму и черное пальто, его лицо окутывала тень грусти и болезни. Морщины между бровями, худые щеки и бледные губы придавали ему вид больного и угрюмого человека.
Когда Су Цинъюй впервые попал в это тело, его лицо сохранило прежнее выражение. Под длинным лбом его брови были нахмурены, глаза выглядели усталыми из-за бессонных ночей, а губы были плотно сжаты, что придавало его лицу еще большую больную и серьезную выраженность. Он был типом человека, от которого хотелось держаться подальше.
Однако, Су Цинъюй аккуратно разгладил морщины между бровями, и его лицо постепенно расслабилось. Хотя черты его лица не изменились, он казался совсем другим человеком.
Вокруг него была гостиничная комната среднего качества с тусклым освещением, что напоминало ему о 300 днях в году, проведенных в отелях. На столе перед ним лежала открытая книга, видно, что её много раз перелистывали. На текущей странице виднелось небольшое пятно крови.
Возможно, вспомнив кровь у его ног в реальном мире, вид крови на страницах книги заставил Су Цинъюя почувствовать себя неуютно.
Он массировал виски, прочитывая содержимое страницы, пока его телефон рядом с правой рукой не зазвонил.
Су Цинью взглянул на экран. Сообщение было от человека по имени А Мин.
А Мин: “Я не хочу больше говорить, давай расстанемся.”
Су Цинъюй безразлично посмотрел на сообщение, потом несколько раз нажал на клавиатуру, не напечатав ничего, затем на две минуты задумался, прежде чем ответить: “Ты все знаешь?”
После отправки он продолжил читать книгу.
Через полторы минуты он увидел надпись "Собеседник печатает" в верхней части чата мобильного телефона. В последние секунды он удалил только что отправленное сообщение, несколько раз нажал на кнопку ввода, щелкнул по аватарке собеседника, а затем, перед отправкой сообщения другой стороны, добавил его в черный список.
Его действия были настолько решительными и четкими, что 527 остался в шоке. Пока они не успели что-либо сказать, их цель уже была добавлена в черный список.
527 был шокирован: [Хозяин, как вы могли так поступить?]
[Вы еще не знаете сюжета мира, а уже заблокировали его, не понимая, что происходит!]
Он вспомнил странное поведение Су Цинъюя и закричал: [Мы оказались в невыгодном положении уже вначале.]
Только сейчас Су Цинъюй понял, что после привязки к системе он мог видеть 527 в своем разуме.
Внешний вид 527 был неожиданным.
Он изначально думал, что это будет холодный робот, но не ожидал увидеть чучело.
Правда, это чучело было немного странным. Глядя на его голову, Су Цинъюй подумал про себя, что странно назвать чучело животного странным.
Су Цинъюй задумался о настройках в романе в системе и попытался общаться с 527 в своем уме: [Как ты узнал, что мы в невыгодном положении?]
527: [Вы сначала написали одно, затем быстро удалили это и сразу же заблокировали другого человека. Казалось, вы сделали что-то, за что стыдно другому человеку. Когда другой человек предложил расстаться, вы нервно спросили его, знает ли он. Затем вы виновато отозвались, опасаясь, что другая сторона задаст дополнительные вопросы, поэтому вы быстро заблокировали другую сторону!]
Однако очевидно, что другая сторона - это подлец, которого следует осудить, а они - хорошие люди.
Су Цинъюй: [Ах, привычное поведение перешло в этот мир. Когда я увидел, как кто-то расстается со мной, я подсознательно это сделал.]
527: [? ? ?]
Он снова чуть не заплакал.
Их система - это система трансформации подлецов, которая используется для преобразования и обращения с этими подлецами. Неожиданно их хозяин оказался подлецом и является целью их миссии по трансформации.
Он хочел бы сообщить в Фэнду о прекращении миссии.
Но он уже связан с этим хозяином, что еще можно сделатьв такой ситуации.
527 собирался заплакать, но вытянул лапу, чтобы вытереть уголки глаз.
Су Циъюй смотрел на его лапу пару секунд, чтобы определить его структуру. Это был щенок с коровьей головой.
Су Цинъюй спросил: [Почему ты носишь телячью голову?]
Он изначально хотел спросить, почему его собака носит голову быка. Есть ли у Фэнду Хэлл когнитивное нарушение или поклонение определенным видам?
527 тихо ответил: [Все дела системы контролируются семейством Ниутоу Мамянь в загробном мире. Выдающаяся система с общим количеством 10 000 очков может стать членом семейства Ниутоу Мамянь. Это мечта всех систем.]
Однако он не может попасть туда, и его мечта разрушена.
Су Цинъюй: ...
Его глупый малыш каждый день носит голову быка, мечтая стать членом семейства бычьих голов и лошадиных морд в Фэнду.
Су Цинъюй: [Я постараюсь помочь тебе осуществить свою мечту и сделать тебя членом семейства Бычьих Голов и Лошадиных Морд.]
527 тут же поднял голову, [Правда?]
Его зрачки были очень темными, с влажными бликами, и была видна только часть маски бычьей головы. Глаза должно быть были очень большими.
Затем он тут же убрал свет, [Но, но! Как ты мог так безрассудно блокировать его, не зная сюжета? Теперь мы находимся в очень невыгодном положении!]
Су Цинъюй: [Ты должен был отправить мне сюжет.]
527 на мгновение задумался, [О, хорошо!]
Су Цинъюй уже заметил, что на столе лежит открытый сценарий.
Хэй У Чан сказал, что он попал в замечательный мир. Для человека с замечательной жизнью и карьерой, Су Цинъюй подумал, что это должен быть мир, очень отличающийся от его реального мира.
Однако этот мир не такой.
Возможно, учитывая, что это его первый мир, в который он попал, это мир, очень похожий на его собственный, и это шой-бизнес, с которым он знаком.
Только он не знает про рофессию человека, в которого он воплотился. Слишком много людей могли читать сценарий.
Пока 527 не отправил ему сюжет мира.
К удивлению Су Цинъюя, очень молодой человек, в которого он воплотился, был режиссером по имени Сюй Юньхан.
Су Цинъюй много лет работает в шоу-бизнесе, и тип людей, которых он больше всего уважает, это режиссеры.
Режиссер должен знать актерское мастерство, сценарии, освещение, искусство, маркетинг и управление. По мнению Су Цинъюя, это универсальные таланты. Большинство выдающихся режиссеров, которых он знает, уже не молоды.
Сюй Юньхан очень молод и очень талантлив. Он не только понимает сценарии, но и умеет их писать. Сценарий перед ним был написан им самим.
Подлец, которого они хотели исправить, это А Мин, который отправил Сюй Юньхану новости о расставании. Жень Хэмин - популярный актер.
С точки зрения Сюй Юньхана, их история началась, когда они были очень молоды, но, возможно, это помнит только он.
У Сюй Юньхана были проблемы в детстве.
Ему казалось, что он боится мира, всегда прячась в безопасном углу и не желая общаться с другими.
С детства он не знал, кто его мать. Его отец, Сюй Жунцзя, был известным режиссером, который часто присутствовал на съемочной площадке. Сначала он просто думал, что его сын застенчив и интровертен. Когда он понял, что с его сыном что-то не так, Сюй Юньхану уже было четыре года.
Сначала он подумал, что у его сына аутизм, поэтому отвез его в больницу. Но ему сказали, что все хорошо.
Врач посоветовал ему заботиться о своих детях. Возраст четырех или пяти лет - критический период для понимания и восприятия мира и формирования мировоззрения.
Сюй Жунцзя кивнул и облегченно вздохнул, узнав, что у его сына нет аутизма.
Он пытался многими способами сделать своего сына более активным, но безуспешно.
Он насильно вывел Сюй Юньхана на улицу, и тот побледнел и начал дрожать. Только вернувшись в его маленькую комнату на втором этаже, он мог успокоиться.
У Сюй Жунцзя не было выбора.
Позже, когда Сюй Юньхану было пять лет, Сюй Жунцзя начал снимать большой бюджетный сериал "Морская страна". Всего было четыре фильма, и он начал играть в качестве актера с детства.
Во время съемок первого фильма было много детских актеров. Сюй Жунцзя был тронут, видя маленьких и милых маленьких актеров, играющих вместе на съемочной площадке.
Мой сын не хочет выходить на улицу. Может быть, взяв этих маленьких и милых детей в компанию, можно изменить ситуацию?
Это было не так, он никогда раньше не контактировал с другими детьми. С малой надеждой Сюй Жунцзя привел домой двух детей, чтобы поиграть, включая шестилетнего Жень Хэмина.
В тот день Сюй Юньхан все еще оставался в своей небольшой комнате, которая находилась в юго-восточном углу второго этажа старой виллы, защищенной толстой стеной.
Его стол стоял у подоконника и в углу рядом с кроватью. Ему нравилось сидеть на одеяле под столом и играть с конструктором.
Слыша звук машины, въезжающей во двор, он, казалось, испугался и сразу перестал двигать руками, крепко держа блоки и ждал.
После того, как раздался голос Сюй Жунцзя, он продолжил играть с блоками.
Голос Сюй Жунцзя становился все ближе и ближе, и вдруг он позвал кого-то по имени. Как только Сюй Юньхан насторожил уши, его дверь распахнулась.
Его тело напряглось, и блоки оставили след на его ладони. Он все еще не знал, что делать. Когда он поднял глаза, он увидел шестилетнего Жень Хэмина.
История "Морской страны" - это древние времена. Она начинается в маленькой рыбацкой деревне. Несколько молодых актеров долго носили серые льняные куртки и серые брюки. Через несколько минут после начала режиссер постоянно спрашивал их, привыкли ли они носить эту одежду.
Мальчики в возрасте пяти или шести лет неизбежно озорны. Играя в рыбацкой деревне, он испачкал руки и лицо грязью. Услышав, что он может поиграть в доме режиссера, помощник не успел его вымыть, так что он взволнованно побежал к машине режиссера.
Жень Хэмин стоял в пыльной одежде перед столом и протянул грязную ручку к Сюй Юньхану: "Выходи."
Глава 3 - Мрачный режиссер
Сюй Юньхан недоуменно смотрел на него долгое время, не моргая.
Жень Хэмин наклонился вперед и собирался снова его позвать, когда увидел, как Сюй Юньхан наконец положил блоки, которые держал, и медленно вложил свою светлую руку в его.
В это время в комнату также вбежала маленькая девочка: «Ты сын режисера? Пойдем, поиграем вместе».
По пути Сюй Жунцзя говорил, что его сын часто оставался в маленькой комнате рядом с деревом на втором этаже и просил их вывести его поиграть.
Однако он не ожидал, что Жень Хэмин бросится в комнату своего сына, как только выйдет из машины. Он был немного нервным и быстро его позвал, но ребенок уже вбежал туда.
Когда он поднялся, он был удивлен, увидев двух детей, одного справа и одного слева, ведущих его сына наружу.
Режисер был так приятно удивлен, что послал кого-то подготовить закуски и игрушки для них.
Это была первая встреча Сюй Юньхана и Жень Хэмина.
Когда Жень Хэмин ушел, угол толстого подоконника в юго-восточном углу комнаты на втором этаже больше не был единственным местом.
Маленький мальчик оперся на него и смотрел наружу. Пятнистые тени деревьев падали на его бледное и прозрачное лицо, а его темные глаза смотрели вдаль.
С тех пор Сюй Юньхан больше десяти лет не видел Жень Хэмина.
Люди, которых они встречали всего один раз в пять или шесть лет, легко забываются в воспоминаниях о взлетах и падениях. И Жень Хэмин забыл, но Сюй Юньхан никогда бы не смог.
В первый раз, когда он получил сюжет, это было, как если бы вдруг у него появились потерянные воспоминания, и Су Цинъюю было немного некомфортно, это ощущалось так же, как те образы, которые пробивались через его разум, когда он был на грани смерти.
527 предвидел эту ситуацию и замедлил скорость воспоминаний.
Су Цинъюй: [Почему Сюй Юньхан всегда боялся людей, когда был ребенком. Почему он относится иначе только к Жень Хэмину?]
527: [Может быть, потому что Жень Хэмин красив и мил?]
В конце концов, он популярный актер, и в молодости он действительно хорошо выглядел.
Су Цинъюй покачал головой: «Неважно, насколько он красива, может ли он быть красивее Сюй Юньхана?»
527 посмотрел на это лицо и не смог возразить.
527 добавил: [Хозяин, почему ты совсем не романтичен? Невозможная судьба — это романтично. Если судьба логична, разве в этом есть смысл?】»
Су Цинъюй: ...
[Продолжайте читать.]
С тех пор Сюй Юньхан стал охотнее выходить из комнаты, сидеть в гостиной некоторое время или ходить во двор наблюдать за цветами и растениями.
После того, как Сюй Жунцзя заметил улучшение, когда он приходил домой, он часто приводил молодых актеров, чтобы они поиграли с Сюй Юньханом немного.
Но Жень Хэмин больше не приходил, чаще всего приходила та самая маленькая девочка по имени Линь Кунмэн, которая пришла тогда.
Сначала она просто рассказывала Сюй Юньхану о своем актерском обучении. Позже, постепенно, когда она познакомилась с этой семьей и с Сюй Юньханом, она начала чувствовать себя, как дома.
Она сказала Сюй Юньхану, который обычно молчал: «Ты знаешь, кто твоя мать? Я слышал, что она была актрисой 18-го уровня, которая забралась в постель Сю Юня. Она бросила тебя и сбежала, когда забеременела».
Она вернулась с площадки вместе с Сюй Жунцзя, подержалась за руку Сюй Жунцзя, который был в хорошем настроении и поговорила с ним немного, а затем побежала в комнату Сюй Юньхана и посмотрела на него какое-то время, улыбаясь: «Директор Сюй провел со мной больше времени, чем с тобой. Он больше похож на моего папу».
Сюй Юньхан сидел за своим маленьким столом, склонив голову, держа карандаш и ничего не говоря.
Она была права.
Съемка тех четырех серий фильмов заняла много времени, и Сюй Жунцзя мог приезжать домой раз в месяц. Он был преданным и отличным режиссером, но не был квалифицированным отцом. По мере роста его карьеры, он становился все менее и менее квалифицированным в этом плане.
В тот год, когда Линь Кунмэн впервые сыграла главную роль в фильме известного режиссера Сюй Жунцзя, Сюй Юньхан во второй раз встретил Жень Хэмина.
Тогда Сюй Юньхан все еще жил в маленькой комнате в юго-восточном углу второго этажа. Разница была в том, что его стол стал больше и переехал от кровати к окну.
Баньяновое дерево за окном стало гораздо больше, чем раньше, и тени облаков отражались на крыше.
Сюй Юньхан писал за столом, и карандаш издавал шуршащий звук и оставлял графитовый след жесткой бумаге. Внезапно, кончик грифеля остановился, оставив на бумаге тяжелую точку.
Он посмотрел вниз и увидел 19-летнего Жень Хэмина.
Жень Хэмин пришел к Сюй Жунцзя по рекомендации женщины. Они долго разговаривали, и в конце концов женщина вывела его на улицу.
Как только он вышел из двери, Жень Хэмин внезапно вырвался из рук женщины и сказал с неохотой: «Режисер Сюй, пожалуйста, дайте мне еще один шанс!»
Сюй Жунцзя подошел к нему и безразлично закрыл дверь.
Жень Хэмин долго стоял за дверью, Сюй Юньхан долго смотрел в окно и, наконец, в первом поле заявки написал "Режиссерский факультет".
Они встретились снова в колледже. По инициативе Сюй Юньхана они встретились на конкурсе микрофильмов и начали взаимодействовать и сотрудничать почти десять лет.
На том конкурсе микрофильмов Сюй Юньхан проявил себя, и Жень Хэмин увидел его талант.
Двое людей, которые в детстве играли в одном и том же фильме, теперь оказались в разных мирах.
Линь Кунмэн сыграла главную роль в крупнобюджетном фильме в девятнадцать лет, в то время как Хэмин даже не смог получить главную роль в онлайн-драме, поэтому он также хотел познакомиться с Сюй Юньханом, талантливым будущим режиссером, хотя в это время он не знал о связи Сюй Юньхана и Сюй Жунцзя.
Сюй Юньхан редко выходил на солнце, и его тело было болезненно бледным. Он часто хмурился и сжимал губы, казалось, что он не любит знакомится и не любит, чтобы к нему подходили.
Он часто появлялся в местах, где появлялся Жень Хэмин, и любил следовать за ним. Его брови становились мягче, когда он смотрел на него.
Жень Хэмин, казалось, совсем не чувствовал неудобства Сюй Юньхана, и всегда был к нему нежен и терпим, всегда улыбаясь ему.
Так они вместе шли от кампуса к рабочему месту.
Изначально у них все шло не так гладко.
Положение Жень Хэмина в шоу-бизнесе было не самым лучшим, ведь он даже не смог получить главную роль в веб-драме. Молодому режиссеру без каких-либо работ было трудно привлечь инвесторов и найти сценарии.
К счастью, Жень Хэмин играл в фильмах с юных лет. У его семьи были некоторые ресурсы, но не так много, как хотелось бы.
Их первая драма собрала всего 18 миллионов общих средств, а сценарий написал сам Сюй Юньхан.
Оба вложили все свои усилия в эту драму.
Сюй Юньхан работал усерднее, чем Сюй Жунцзя, и спал всего по два-три часа.
Он следил за камерой, сценарием и Жень Хэмином. Его глаза становились все темнее, а лицо все бледнее.
Этот телесериал был не очень популярен, но имел хорошую репутацию, что уже было очень хорошо для них.
Во время частного праздничного банкета они выпили много вина и в восторге думали о будущем, и атмосфера была на том празднестве была теплой.
Режиссер Сюй Юньхан в это время молчал, сидя рядом с Жень Хэмином, как обычно, с немного опущенной головой.
В конце концов, он режиссер. Кто-то хотел вовлечь его в разговор, говоря: «Наш режиссер тоже станет известным режиссером в будущем. Будет много ведущих молодых актеров и актрис, которые захотят сниматься в наших режиссерских пьесах».
Да, да, возможно, тогда режиссер даже не будет обращать внимание на Жень Хэмина, ха-ха-ха!
Кто-то необдуманно бросил эту фразу.
Многие актеры здесь знали друг друга со времен колледжа. После нескольких лет совместного обучения и четырех месяцев съемок на площадке многие могли сказать, что Сюй Юньхан любил Жень Хэмина.
Но никто не знает, может ли это заметить сам Жень Хэмин.
Тот человек сразу понял, что сказал какую-то неуместную ерунду и неловко замолчал.
Когда повисла немая пауза, Жень Хэмин погладил бокал, посмотрел на Сюй Юньхана рядом с собой и спросил его с улыбкой: «Режиссер Сюй, какого актера вы больше всего любите?»
Возможно, из-за того, что он немного выпил и устал после съемок, Сюй Юньхан не ответил, а просто смотрел вниз на бокал отражающий свет.
Атмосфера вскоре снова оживилась, и группа людей обсуждала все подряд.
После окончания вечеринки по дороге домой Сюй Юньхан, который молча шел сзади, позвал Жень Хэмина.
Позднеосенняя ночь была холодной и угнетающей, все остальные уже разошлись по домам. Жень Хэмин повернулся и увидел Сюй Юньхана, стоящего неподвижно на осеннем ветру, с немного опущенной головой.
“Ты другой, ты отличаешься от остальных актеров.”
“Мой любимый…” Он замолчал, его горло жгло от вина. “…Это ты.”
Когда он говорил, его тело все больше и больше напрягалось, так сильно, что казалось, что в следующую секунду он задрожит.
Жень Хэмин просто смотрел на него не отрываясь. Через некоторое время он подошел к нему с ватными ногами и учащенным сердцебиением, похлопал его по голове и сказал с улыбкой: «Пьян?»
«Уже поздно, пошли.»
Он преградил ему путь рукой.
Сюй Юньхан схватил его за одежду.
Его кожа была белой и тонкой, и на ней напряглись фиолетовые вены, все сильнее и сильнее сжимаясь, как будто эмоции, которые долго подавлялись, в этот момент наконец выдавались наружу, и его руки пробивала дрожь.
В конце концов они стояли в тишине.
На следующее утро, протрезвев, они снова приступили к работе над новым сценарием.
Жень Хэмин становился все более и более известным, имя Сюй Юньхана также начало становиться популярным, но их отношения оставались прежними.
Жень Хэмин всегда был очень добр к Сюй Юньхану. Сюй Юньхан оставался на съемочной площадке, где всегда хватало работы. Из-за того, что он брался за любые дела, он страдал от сильного недосыпания, и его болезненный, угрюмый и серьезный вид с каждым днем ухудшался.
Иногда молодой актер приходил в команду и мог расплакаться от его слов.
Жень Хэмин утешал молодых актеров, а затем говорил с улыбкой и некоторой нежностью: «Наш режиссер... действительно, действительно хорош».
Каждый раз, когда он слышал такие слова, Жень Хэмин сжимал губы и занимался другими делами. Другие замечали, что он явно был в лучшем настроении, в лучшем духе и работал усерднее.
Действительно кажется, что он усердно работает, как будто съемка драмы — единственная и самая важная вещь в его жизни.
Отношения между ними изменились в популярной драме Жень Хэмина «Густой туман».
Все могли видеть, что сценарий хорош, но масштабный научно-фантастический сценарий, очевидно, требует больших затрат. Они заработали немного денег, но если драма будет хорошо сделана, это обойдется как минимум в 200 миллионов, а их денег было далеко недостаточно.
Сюй Юньхан не хотел отказываться от подобного шанса. Он проницательно уловил потенциал Большого взрыва, и он также мог видеть, насколько хороша роль главного героя и насколько она подходит Жень Хэмину.
Но время авторских прав было очень ограничено, и их заработок не шёл гладко.
В тот день он вернулся с кровоточащей раной на лбу и сказал, что все урегулировано.
Жень Хэмин тогда удивленно спросил его, откуда взялись инвестиции. Он не сказал ему, но Жень Хэмин все равно узнал.
Он был приятно удивлен, узнав, что Сюй Юньхан оказался сыном Сюй Жунцзя.
У Сюй Жунцзя есть сын, но он не болтается и даже не выходит на улицу весь год. Он встречается с очень ограниченным количеством людьмей. Он никогда не знал, что человек рядом с ним был почти забытым сыном директора Сюй.
Сюй Юньхан пошел к Сюй Жунцзя за этими инвестициями, но по какой-то причине у них случилась ссора. Травма на лбу Сюй Юньхана была получена пепельницей Сюй Жунцзя.
Жень Хэмин долго смотрел на него, затем внезапно подошел и обнял его, ‘Сяохан, спасибо, большое спасибо, но больше так не делай. Ты не представляешь, как мне больно, когда я смотрю на твою рану.’
Сюй Юньхан на мгновение замер, а затем недоуменно посмотрел на Жень Хэмин.
Жень Хэмин поцеловал место рядом с раной на его лбу.
В тот момент Сюй Юньхан задрожал.
Ему было 25 лет в тот год, а Жень Хэмину — 26 лет. С тех пор, как они впервые сотрудничали в колледже, прошло восемь лет.
За прошедшие семь лет он был, всегда...
Дрожь Сюй Юньхана становилась все сильнее и сильнее, а его глаза казалось, впервые загорелись.
Они вместе.
Сюй Юньхан знал, что Жень Хэмин, как актер, все еще находится в критическом периоде своей карьеры и не мог раскрыть свои отношения, поэтому они никому не говорили, когда были вместе, и всегда были осторожны.
Но многие заметили, что состояние Сюй Юньхана стало намного лучше, и он работал усерднее, чем раньше. Он следил за каждой секундой съемки, чтобы не допустить никаких недочетов.
Они снимали этот шоу целый год, и, как они ожидали, это привело к большому успеху.
Жень Хэмин, который копил каждый цент многие годы, наконец стал знаменитым.
Когда он впервые увидел рекордные рейтинги и безумное количество фанатов, он взволнованно ходил по комнате и время от времени издавал восторженные крики.
Сюй Юньхан сидел за столом, смотрел на него и улыбался.
Но многие были недовольны Жень Хэмином, даже Сюй Жунцзя ругал его: «Режиссер не умеет смотреть на людей, обращается с гравием как с жемчугом!»
Ну и что, что это гравий.
Сюй Юньхан подумал, что он просто моллюск, всегда плотно закрытый, с крупинкой гравия, стучащей по раковине. Он мог открыться только один раз, положить его в раковину и использовать мягкое мясо моллюска, чтобы превратить гравий в жемчуг.
Жень Хэмин взволнованно подошел к Сюй Юньхану и крепко схватил его за руку: “Сяохан, ты знаешь, как я счастлив? Знаешь, как это было трудно для меня?”
Сюй Юньхан тогда сказал: ‘Я знаю’.
А Мин, я знаю.
После того, как Жень Хэмин стал знаменитым, к нему пришло много сценариев, и его агент выбрал для него несколько.
Он пошел в другие группы для съемок, и у них стало меньше времени на общение. Иногда они не видели друг друга месяцами. Это нормально в шоу-бизнесее.
Однако Сю Юньхан почувствовал, что что-то не так, увидев в интернете скандал между Жень Хэмином и какой-то женщиной-знаменитостью дважды подряд.
Он не испугался, поэтому позвонил Жень Хэмину. Тот же просто посмеялся над этим, ‘Разве это не обычный маркетинг? Сяохан, ты же не посторонний, кто как ре ты может это знать?’
Сюй Юньхан утешил себя таким образом, не говоря уже о том, что Жень Хэмин любил мужчин.
Неожиданно, как только он заставил свое сердце успокоится, в интернете появилось новость.
После того, как Жень Хэмин стал популярным, все больше и больше рейтингов повышалось, и все больше и больше людей начинали копать под него.
Кто-то в интернете разместил видео, на котором Жень Хэмин пьет с друзьями в баре.
Это выставило его в двусмысленном свете. На видео он небрежно держал бокал пальцами и улыбался ‘Этот? Мне нравятся более веселые люди. А к нему у меня совсем нет сексуального интереса.’
Это видео ударило по репутации Жень Хэмина, но но не так сильно, как ожидалось.
Сюй Юньхан вспомнил, что он был с Жень Хэмин, но они никогда не были по-настоящему близки.
Жень Хэмин сказал, что его мечта быть актером и играть разные роли, а Сюй Юньхан — его мечтательный наставник и освещение, его художественная муза.
Сюй Юньхан всегда думал, что именно поэтому их отношения были чистыми и безупречными.
Таких вещей становилось все больше и больше. Сюй Юньхан режиссер и также сценарист. Он хорошо умел улавливать детали и разбираться в персонажах. Раньше он просто был ослеплен светом. После того, как это случилось, кое-что понял.
Сюй Юньхан, казалось, вернулся к состоянию, в котором он был, в детстве. Он не хотел выходить в интернет или общаться с другими, но он все больше стремился к общению с Жень Хэмином, как будто это было единственное, за что он мог ухватится в черном и пустом мире.
Жень Хэмин сначала терпеливо объяснял ему, но, как и всегда, к концу разговора разозлился.
После их первой большой ссоры Сюй Юньхан долго оставался в комнате. Не зная, чем еще заняться, он заперся дома и начал писать сценарий.
Через два месяца он закончил.
Этот сценарий был его туманной надеждой и началом трагедии его короткой жизни.
В это время сценарий лежал перед Су Цинъюем, который его только что прочитал.
Теперь он понял кровавое содержание в сценарии, которое было сценой, где Сюй Юньхан и Жень Хэмин впервые встретились, когда были детьми.
Этот богато детализированный сценарий гласил:
Рука, протянутая к нему, открыла яркое отверстие в сером мире, и он почувствовал, что мир зовет его.
Мир не страшен.
Глава 4 - Мрачный режиссёр
Да, этот сценарий о Сюй Юньхане и Жень Хэмине, о одиноком и странном человеке, который любит упрямо, неуклюже и счастливо.
Очевидно, Сюй Юньхан планировал, чтобы Жень Хэмин сыграл самого себя.
Некоторые могут подумать, что Сюй Юньхан хочет использовать этот сценарий и возможность съёмок вместе, чтобы вернуть свою вторую половинку, но Су Циньюй с этим не согласен, по крайней мере не полностью.
Тогда было очевидно, что состояние здоровья Сюй Юньхана было не в лучшем состоянии, что подтверждалось кровью на страницах сценария.
Ты лучше всех знаешь, как себя чувствуешь. Возможно, Сюй Юньхан что-то почувствовал и знал, что ему осталось жить не долго.
В те два месяца в комнате он не задавал вопросов Жень Хэмину, а просто писал этот сценарий, страницу за страницей. Возможно, он хотел оставить что-то для своей любви в этом мире перед смертью.
Это было его последнее желание и, вероятно, последняя попытка оставить все как есть.
После того как он закончил писать сценарий, он связался с Жень Хэмином. В последние два месяца он не создавал проблем. Актер относился к нему очень хорошо, особенно когда узнал, что у него есть сценарий для него.
Жень Хэмин знал, что качество сценария, который тщательно создал Сюй Юньхан, априори не может быть плохим.
Атмосфера той ночи была самой тёплой за долгое время.
Жень Хэмин сказал: «Сяохан, это ты, пожалуйста, больше не устраивай неразумных проблем, хорошо?»
Сюй Юньхан молчал несколько секунд. Он держал сценарий и сказал тихое «хм», после чего передал ему. «А-Мин, посмотри на это. Это сценарий, который я писал последние два месяца. Ты сыграешь первую мужскую роль. У меня также есть вторая мужская роль. Идеальный кандидат — Цюй Хуэйнин.»
Жень Хэмин вовсе не возражал против того, чтобы популярный актёр Цюй Хуэйнин сыграл вторую мужскую роль.
Он с радостью взял сценарий, открыл его и прочитал несколько страниц, после короткого просмотра содержимого выражение его лица внезапно изменилось.
«Это гей-тема, ты хочешь, чтобы я сыграл в гей-фильме?! Ты знаешь мой текущий статус в шоу-бизнесе! Сюй Юньхан, почему ты поступаешь так эгоистично! Почему ты такой?»
Он почти перешел на крик, вены на его лбу вздулись.
Сюй Юньхан этого совсем не ожидал. Он в замешательстве сказал: «В наше время общество очень терпимо относится к гомосексуализму. Многие кинопремьеры с однополой тематикой часто успешны в прокате.»
Он знал, что Жень Хэмин отличается от прежнего себя. С того момента, как «Плотный туман» взорвал киноплощадку, Жень Хэмин снялся в двух других популярных телесериалах. Теперь его можно назвать актёром первой линии, сейчас он на пике своей карьеры.
Если Жень Хэмин просто чувствовал, что он не подходит для съемок в фильмах с гей-тематикой, Сюй Юньхан бы понял. Однако он не ожидал, что его реакция будет настолько резкой.
Жень Хэмин насмешливо посмотрел на Сюй Юньхана, в его глазах проскользнула ненависть, когда он уходил.
Сюй Юньхан поспешил за ним на улицу и схватил его за руку под проливным дождём. «А-Мин, за все эти годы я никогда ничего не просил у тебя. Просто считай это моей просьбой сейчас, хорошо? Я прошу тебя сыграть в этой драме.
Если ты считаешь, что фильм нельзя обнародовать, не нужно ничего демонстрировать, достаточно просто сыграть.»
«Ради меня, я снял пять телесериалов, два фильма и четыре рекламных ролика для тебя.»
Ночь была очень темной, и даже огни размывались дождем. Он увидел, что взгляд Жень Хэмин становился все темнее.
«Сюй Юньхан, используешь это, чтобы шантажировать меня?»
«Я не...»
«Разве те пять телесериалов, два фильма и четыре рекламных ролика не твои? Разве они не сделали тебя знаменитым?»
«Я не...»
«Сюй Юньхан, я терпел тебя долгое время, и я говорю тебе, что никогда не сыграю в твоем фильме о гомосексуалистах!»
«Почему?»
«Потому что я ненавижу геев! Гомосексуалисты — самая отвратительная группа. Я ненавижу таких людей!»
В тот момент шел сильный дождь, но для него все, казалось, затихло.
Сюй Юньхан раскрыл глаза и задрожал. Все тело его ослабло, и он не смог удержать сценарий в своих руках. Когда бумаги были готов упасть в грязную воду, он вздрогнул и поспешно поднял их. Но сам упал в холодную грязную воду.
Жень Хэмин посмотрел на него сверху вниз, и вся накопившаяся долгое время ненависть вырвалась в этот момент. «Человек, который родил меня, был геем. Он женился на моей матери только для того, чтобы обманом заставить ее родить меня. Позже он бросил семью и детей и убежал с мужчиной.»
«Моя мать покончила с собой из-за этого, и она бы спаслась, если бы они прибыли хотя бы на пять минут раньше. Я убежал с площадки “Морской страны” в больницу, чтобы увидеть ее. Когда я вернулся, Сюй Жунцзя не позволил мне сниматься во второй части этого фильма, ха-ха-ха!»
«У меня была хорошая возможность, когда я был первокурсником, и именно Сюй Жунцзя не одобрил меня на прослушивании.»
«Не упоминай мне о тех телешоу и фильмах. Половина финансирования нашего первого шоу была компенсацией, которую тот человек оставил моей матери!»
«Это мои работы, разве они не твои? Разве они не сделали тебя знаменитым? Разве долги отца не должен оплатить сын?»
Той ночью Сюй Юньхан не помнил, как вернулся обратно домой.
Он был в замешательстве. Потом у него поднялась температура, и пролежал в постели несколько дней.
В конце концов, он стиснул зубы и, таща своё больное тело, пошёл поговорить с Цюй Хуэйнином, которого он считал идеальным кандидатом на роль.
Цюй Хуэйнин промолчал, а затем сказал: «Режисер Сюй, я посмотрю сценарий и подумаю».
Сюй Юньхан кивнул и сказал: «Я действительно ценю тебя, поэтому я предложил тебе эту роль. Надеюсь, ты примешь её».
В то время он был слишком ошеломлён, чтобы заметить странный взгляд Цюй Хуэйнин.
Он не знал, что за два-три месяца, пока он писал сценарии и отдыхал, драма с Жень Хэмином и Линь Кунмэн набирала обороты, и Хэмин Чистая Душа был самым горячим КП на тот момент.
Он не знал, и мало кто знал, что Жень Хэмин и Линь Кунмэн были не просто коллегами по бизнесу.
На площадке во время съёмок они были очень близки. Рэнь Хэмин выразил свою симпатию к Линь Кунмэн. Но агент Линь Кунмэн узнал, что Жень Хэмин и Сюй Юньхан были не просто друзьями.
Линь Кунмэн дебютировала в юном возрасте. Когда она была детской звездой, она стала известной на всю страну и была любима аудиторией. Её поддерживали известные режиссёры и инвесторы. Она была богиней с высокой национальной популярностью в шоу-бизнесе.
Хотя Жень Хэмин стал популярным за последние два года, он не мог сравниться с ней по национальной популярности и статусу.
Благодаря интимным взаимодействиям во время съёмок и бесчисленным увлечениям фанатов КП, она немного симпатизировала Жень Хэмину, но её отношение всё ещё было очень высокомерным, особенно после того, как она усомнилась в натуральности Жень Хэмина и Сюй Юньхана.
Жень Хэмин выбрал одну ночь и пригласил Линь Кунмэн к себе домой. Он сказал грустным и печальным голосом: «Мэнмэн, сначала я не хотел тебе об этом говорить. Но теперь, я должен рассказать тебе».
Он по порядку рассказал Линь Кунмэн о мошенническом браке своего отца, самоубийстве его матери и всех трагических переживаниях своего детства.
Линь Кунмэн слушала всё это в изумлении. Когда она увидела Жень Хэмина, сидящего на диване с прямой спиной, но прикрывающего глаза руками, не желая, чтобы она видела его слабую сторону, она вдруг почувствовала ненависть к другим мужчинам, которую никогда раньше не испытывала. Ей стало жаль.
Больше не нужны никакие слова. Линь Кунмэн, конечно, знает, что Жень Хэмин, переживший такую трагедию, никогда не будет с мужчиной. Он должен яро ненавидеть гомосексуалистов.
Жень Хэмин сказал, что агент Линь Кунмэн неправильно понял, но Сюй Юньхан действительно его любил и был одержим им до страшной степени. Это было ожидаемо, что агент неправильно понял.
По словам Жень Хэмина, у него было мало шансов. Когда Сюй Юньхан предложил сотрудничество, это была единственная возможность, которую он мог использовать.
Жень Хэмин сказал: «Мэнмэн, мы играем в одной драме. Ты режиссёр и инвестор, который лично прислал мне сценарий. Но ты не знаешь каким тяжёлым и тёмным был мой путь, и чем я жертвовал, чтобы иметь возможность играть в одной драме с тобой.»
«Я действительно счастлив, что у тебя спокойная жизнь и тебе не нужно проходить через это, потому что я прошёл через это и знаю... Я надеюсь, ты всегда будешь такой принцессой и получишьвсё, чего у меня нет.»
Линь Кунмэн крепко обняла его и продолжала целовать его лицо, «Хватит говорить, Жень Хэмин, перестань говорить, я всё знаю».
Это подозрение, вместо того чтобы повлиять на их отношения, на самом деле углубило их чувства. Особенно реакция Линь Кунмэн на историю Жень Хэмин.
Он был готов рассказать ей о своём трагическом опыте, и она узнала о его прошлом, о котором он не хотел говорить другим, и это действительно интегрировало её в его жизнь, и она была готова дать ему этот шанс.
Позже Цюй Хуэйнин, младший коллега в той же компании и агент, сказал им: «Я чувствую, что сценарий Сюй Юньхана — это фантазия о нём и Брате Хэмине. Как бы это сказать, один режиссёр и один актёр, есть сильное ощущение дежавю».
Линь Кунмэн, наконец, поняла, что Жень Хэмин говорил, что Сюй Юньхан был одержим им до страшной степени. Это ужас был настолько противным и отталкивающим, что она почувствовала больше жалости к Жень Хэмину.
Когда КП Хэмин Цинкун было на пике, возникло КП по имени Жен Сю Ишэн, которое стало очень обсуждаемым.
Следили за этим суперчатом всего несколько сотен человек, и сначала никто не обращал внимание, пока кто-то не увидел, что это суперчат КП между Жень Хэмином и Сюй Юньханом. Там также были многие фотографии, где они были близки друг к другу, а также милые фанфики.
Телесериал с Жень Хэмином и Линь Кунмэн находился в эфире, и горячие поиски доминировали на экранах каждый день. Когда фанаты КП были на пике своего восторга, они взорвались, увидев это культовое КП.
Для многих фанатов КП это было равносильно тому, как будто кто-то указывал на них и говорил, что у вашего возлюбленного есть любовник на стороне.
Неудивительно, что этот маленький суперчат КП тут же попал в немилость, и людей внутри оклеветали фанаты КП Хэмин Цинкун до такой степени, что они оставили своё оружие.
Но один пользователь интернета стоял твердо, несмотря на то, сколько его ругали, говоря, что они были вместе восемь лет и что они поддерживали друг друга. Он также сказал, что фанфики были написаны на первый взгляд реальными людьми из индустрии, и что Жен Сю Ишэн - настоящее. Да, псевдоним Мин Чистая Душа только для бизнеса.
Этот интернет-пользователь был очень хорош в заказе динамита. Он не боялся атаковать миллионы фанатов КП самостоятельно. Своими силами он почти сделал тему горячим поиском.
По мере того, как всё больше и больше людей обращали внимание, всё больше и больше людей раскрывали новости. Позже кто-то раскрыл новость, что Сюй Юньхан действительно любил Жень Хэмина, и что прототипами персонажей в его новом сценарии были они сами.
Фанаты КП, которые были так злы на ту онлайн-драму, казалось, нашли выход.
Сюй Юньхан, который был в уединении, писал сценарии и восстанавливался в течение последних трех месяцев, об этом не знал. В первый раз он узнал обо всем этом, когда во второй раз пошел говорить с Цюй Хуэйнином.
По сравнению с первым разом, на этот раз он был еще слабее и бледнее.
Увидев, что он не мог сказать ничего, Цюй Хуэйнин колебался говорить. В ответ на повторные уговоры Сюй Юньхан, он сказал безысходно: «Режисер Сюй, вы были в сети в последние два дня?»
Сю Юньхан: «Что?»
Цюй Хуэйнин: «Зайдите в сеть и посмотрите.»
В тот момент, когда Сюй Юньхан открыл основные приложения, его мир перевернулся.
Бесчисленные оскорбления и проклятия обрушились на него.
[Неужели ты дешевка? Твоей матери потребуется десять жизней, чтобы искупить грех рождения тебя. О, твоя мать — неудачница, не справившаяся со своей ролью. Как она могла родить такое?]
[Я никогда не видел такого отвратительного человека, как ты. Почему бы тебе не сходить поссать и не посмотреть на себя в зеркало? Жень Хэмин и Линь Кунмэн талантливы и красивы, они идеально подходят друг другу. Кем ты себя возомнил!]
[Мышь в канализации, просто смотри, как Жень Хэмин и Линь Кунмэн счастливы вместе, ты будешь завидовать?]
Для человека, который с детства боялся внешнего мира и был в некоторой степени аутичен, это было невообразимо страшно.
Ему казалось, что он слышал, как его сердце бьется на множество осколков.
Цюй Хуэйнин увидел, что его дыхание стало учащенным, всё тело дрожало, и он едва мог стоять.
Он нахмурился и протянул руку, чтобы поддержать его неустойчивое тело: “Что с тобой?»
Неожиданно Сюй Юньхан оттолкнул его руку и присел под столом.
Через некоторое время он осознал, насколько смешным было его поведение, и в панике убежал.
Он хотел вернуться в маленькую комнату на втором этаже виллы, поэтому бежал к двери и стоял там долго, прежде чем развернутся и пойти в обратном направлении. Он вернулся в отель, бросил телефон в унитаз и остался один в шкафу.
Фильм был разрушен.
История сценария была раскрыта, и даже если фильм снимут, он не станет популярным.
Ему не нужна был каст, но с таким сценарием ни один актер, даже мало известный, не возьмется за эту роль. Никто не захочет сниматься в фильме, который обречен на провал и может даже не выйти в прокат.
Его последнее желание для этого мира было разрушено.
Сюй Юньхан терпел боль как тела, так и души, и уперся головой в колени.
Оскорбления фанатов КП длились долго, очень долго.
Когда Сюй Юньхан обращался в различные академии кино и телевидения и киностудии, чтобы найти актеров, его ругали.
Они смеялись, когда Сюй Юньхан проехал тысячи миль, чтобы найти одежду, в которой Жень Хэмин впервые встретился с ним.
Когда Сюй Юньхан собирался снять фильм в Мертвом лесу, кто-то пришел, чтобы устроить беспорядки.
Фильм снимали семь месяцев, и он исчерпал последние силы Сюй Юньхана.
Более семи месяцев он изолировал себя и разорвал все контакты с миром, кроме съемочной группы. После того, как он наконец сохранил фильм в папке Minecraft, он получил первое сообщение из внешнего мира за это время. Приглашение.
Приглашение на свадьбу Жень Хэмина и Линь Кунмэн.
Он не пошел.
Не по какой-то сложной причине, он просто не мог двигаться.
В его текущем состоянии, если бы это был любой другой пациент с раком желудка, врач посоветовал бы его семье взять его домой и провести последние теплые дни.
Однако в день свадьбы Жень Хэмина и Линь Кунмэн он включил телефон, чтобы посмотреть трансляцию этого события.
Свадьба Жень Хэмина и Линь Кунмэн была беспрецедентно великолепной и транслировалась в прямом эфире в интернете, позволяя всем фанатам вместе стать свидетелями их счастья.
В начале свадьбы, неожиданно, заиграла пьеса «Морская страна».
На самом деле многие старые фанаты знают, что Линь Кунмэн и Жень Хэмин снимались вместе в драме, когда были детьми.
Оказывается, они знали друг друга, когда были детьми, оказывается, они были детскими возлюбленными.
# Оказывается, они знали друг друга, когда были детьми. # Это легко стало горячим поисковым запросом.
Сюй Юньхан смотрел на горячий запрос долгое время.
Фанаты счастливо говорили, что это судьба, и многие зрители также были счастливы, шутя, что они видели, как росли мальчик на золотом коне и красивая девушка.
Бараж благословений полностью заслонил человека.
Ведущий, родственники и друзья вспоминали их любовь вместе, и зрители и интернет были тронуты.
Жених крепко держал руку невесты и сказал почти сдавленным от сдерживаемых слез голосом: «Мэнмэн, знаешь ли ты, как я сейчас счастлив? Знаешь ли ты, насколько тяжек был мой путь?»
Невеста сказала: «Я знаю.»
«А-Мин, я знаю.»
Зал аплодировал.
Ведущий сказал с волнением: «Их судьба началась в «Морской стране», когда они были молоды, и завершилась в «Влюбленных в тебя», которая любима всем интернетом. От знакомства до брака, их судьба настолько романтична и совершенна.»
«Этот путь, оглядываясь назад, стал контекстом любви.»
«Начиная с той предначертанной отправной точки, по пути——»
«Она прожила спокойную жизнь от маленькой принцессы до богини и стала кумиром каждой девушки.»
«Он — смелый и трудолюбивый рыцарь, который преодолел все препятствия и снова пришел к принцессе.»
Но есть еще один человек, о котором никто не знает. И сегодня он умер.
Прямо в день свадьбы.
Разбитый и молчаливый.
Глава 5 - Мрачный режиссер
Прошлое прокручивается в голове, как фильм, но на деле это не фильм, а реальная человеческая жизнь.
Когда его жизнь подошла к печальному концу, Су Циньюй опустил голову и снова увидел запачканную кровью фразу в сценарии.
【Протянутая к нему рука открыла яркий свет в сером мире, и он почувствовал, что мир взывал к нему.
Мир - это не страшная штука. 】
Су Циньюй поднял голову и посмотрел на свое бледное и худое лицо в зеркале, убеждаясь, что его агент действительно прав.
С легкостью можно предположить, что они выглядят одинаково. Глядя на это лицо, которое в точности повторяло его собственное, Су Циньюй слегка поджал тонкие губы и опустил веки, чтобы скрыть эмоции, бушевавшие внутри.
Су Циньюй пришел в себя и увидел, как у 527-го текут слезы и крупные капли стекают с его тупокоровьей головы.
527-й очень грустно произносил: 【"Хозяин, забей его до смерти!" 】
"..."
Удушающие эмоции в груди Су Циньюя пропали. Он посмотрел на мокрую коровью голову. Он не знал почему, но это казалось немного забавным и в то же время милым.
Су Циньюй: 【Пожалуйста, сначала четко объясните мне, какие существуют ограничения на мои действия и на что мне стоит обратить внимание. 】
Су Циньюй уже ознакомился с обязательным соглашением, прежде чем подключать его к системе. В дополнение к соглашению он хотел узнать, сможет ли он получить больше информации.
Остро заточенный нож - хороший инструмент для разделывания. Прежде чем приступить к выполнению задания, он должен узнать как можно больше и выполнить свою домашнюю работу.
527: 【Нет! Наша система Фэнду не похожа на другие системы, которые требуют, чтобы хозяин был не из OOC или что-то в этом роде; она больше соответствует индивидуальности и, как правило, дает больше преимуществ. 】
Су Циньюй записал пункт о "достоинствах", 【Я имею в виду, что теперь я использую тело и имя Сюй Юньханя, есть ли что-нибудь, на что мне нужно обратить внимание?】
527-й на мгновение был ошеломлен. Он прошел обучение, прежде чем приступить к работе. Он знал, какие вопросы задаст начинающий хозяин и как на них отвечать.
Хоть в статистике вопросов этого действительно нет, он знает, как на них ответить.
Все хозяева, которых они хотели связать, умирали. Как только они услышали, что шанс выжить все еще существует, они связали их, не сказав и слова.
Зная, что им нужно выполнить задание десяти миров, они сразу направились к цели, игнорируя все остальное.
Конечно, семейства Минотавров и Лошадиномордых имеют методы борьбы с таким поведением.
Его хозяин - один из немногих, кто задал бы этот вопрос, впервые выйдя на свет.
Затем 527-й подумал, что его хозяин - подонок, и мелодично спросил: "Что ты собираешься делать с телом Сюй Юньханя?"
Су Циньюй хотел было ответить ему, но прежде чем он успел что-то сказать, у него в голове 527 продолжил: "С точки зрения преступного мира Фэнду, Сюй Юньхань на самом деле мертв. "Уважай тело!" записано в законах Фэнду. У вас не должно быть мыслей, которых не должно быть, и даже если они у вас есть, вы не можете их реализовывать.
Неудивительно, что он так сказал. До реформы системы Фэнду многие хозяева так и поступали.
Су Циньюй: 【....】
Допустим.
Он собрался с мыслями и спросил: ["Почему я не могу этого сделать?"]
То, что только что сказал 527-й, было основано только на подозрениях, что Су Циньюй - подонок. Он знал, что, будучи связанным с хозяином, он будет безоговорочно предан ему и будет готов помочь.
Когда Су Циньюй спросил, он ответил серьезно и очень подробно.
527: 【Хозяин, знаете ли, почему вы так похожи на внешне на этого человека? 】
Су Циньюй никогда не думал, что ответ на вопрос, который всегда интересовал его при чтении романов о путешествиях во времени, найдется в системе подземного мира.
527: 【Когда система Фэнду подключается к миру, первым принципом является внешнее сходство между хозяином и клиентом. 】
【Таким образом, системе легче преобразовать тело в собственность хозяина, но при этом необходимо сохранить характеристики исходного носителя. 】
【Хозяин, тело, которое вы сейчас используете, основано на вашем теле, находящемся в больнице. Вы можете принять это как высокотехнологичную одежду из преступного мира. 】
Система Фэнду делает это, с одной стороны, для того, чтобы практиковать "уважение к телу", закрепленное в законе Фэнду, и не позволять хозяину использовать тело клиента без разбора.
С другой стороны, это также дает хозяину свободу.
Трудно подсчитать, как долго хозяин пробудет в мире. Некоторые из них могут длиться несколько лет, некоторые - более десятилетия.
Невозможно быть постоянно загруженным задачами на протяжении десятилетий. Помимо выполнения задач, у них должна быть своя жизнь, и они должны более удобно и свободно пользоваться своим телом.
Су Циньюй понимал, что из-за того, что он выглядит как Сюй Юньхань, никто не заметит, если он превратится в самого себя после путешествия во времени.
Неудивительно, что после того, как он прошел через это, кроме головокружения при передаче сюжета, его тело больше не ощущало никаких отторжений.
Чтобы сохранить необходимые характеристики первоначального владельца, в этом мире нужно обратить внимание на рак желудка Сюй Юньханя, который стал одной из причин его смерти.
Телу Су Циньюйя тоже пришлось пережить все это: боль от рака, худобу и изможденный вид.
Вот это настоящее знакомство с удивительными потусторонними мирами.
Су Циньюй записал нового "клиента" и продолжил спрашивать: 【Есть ли подробное объяснение «ценности раскаяния» в системе трансформации подонка? 】
527: 【При обнаружении цели преобразования система отобразит значение "раскаяние". Значение "раскаяние", равное 70, означает "успешно", а значение "раскаяние", равное 90 - "отлично". 】
Су Циньюй не спрашивал об этом аспекте. Ценность покаяния и признание невиновности были включены в обязательное соглашение, но он решил не прерывать 527-го. Разговор продолжался тихо, возможно, он мог услышать что-то, чего не было в соглашении.
527: 【Если ведущий стремится выполнить задание, он может уйти с 70 очками. Если он не торопится и хочет получить больше заслуг, он может трансформироваться до 90 очков. Однако некоторые большие миры очень опасны, да и сам подонок тоже обладает опасными качествами. Главное - быть осторожным и не жадничать себе во вред. 】
Су Циньюй: 【"Раскаяние" в значении "покаяние" означает ли это, что подонок сожалеет и исправляется от всего сердца? 】
Су Циньюй не знал, сколько сценариев он прочитал. Когда жизнь казалась ему скучной, он любил размышлять над сценариями. Иногда дело было в психологии персонажей, а иногда в поведенческом феномене, например, в сходстве между путешественником во времени и его первоначальным владельцем в романе о путешествиях во времени.
Он немного упрям, поэтому бываете немного надоедливым. Он тот актер, на звонок которого сценаристы меньше всего хотят отвечать.
Когда я увидел слова "ценность раскаяния", я подумал, что над этим стоит задуматься.
Вообще говоря, раскаяние - это когда человек исправляет свое поведение после того, как пожалел об этом, и это кажется активным действием.
Но, очевидно, их внешний вид доказывает, что раскаяние подонка было вызвано принудительно.
Если разделить эти два слова, то "сожаление" - это активное действие, и инициатором его должен быть подонок, в то время как "изменение" может быть активным или пассивным, субъективным или объективным.
Су Циньюй не был уверен.
Он не знал, то ли он снова сошел с ума, то ли действительно способен так мыслить, поэтому попытался получить ответ от системы.
527: 【Хозяину предлагается самостоятельно разобраться в ситуации и принять решение как действовать. 】
Не получив ответа, Су Циньюй больше ничего не сказал по этому поводу и продолжил спрашивать: 【Существуют ли какие-либо другие ограничения на мое поведение? 】
527-й нежно сказал: 【Хозяин обладает высокой степенью свободы, пока он соблюдает законы этого мира и законы Фэнду. 】
【Свобода, которую вы мне даете, заходит слишком далеко, что немного беспокоит. ] Су Циньюйй мысленно обратился к 527-му: [Направлена ли система Фэнду на совершение добрых дел? 】
Су Циньюй всегда верил, что все происходящее в мире к лучшему.
Не только для людей.
У него есть физическая свобода и свобода поведения. Похоже, что даже основной ценности покаяния отводится много места чтобы разойтись.
На данный момент создается впечатление, будто Система Фэнду Преступного мира предоставляет преимущества только хозяину, а сама не имеет никаких преимуществ.
527 немного подумал и откровенно сказал Су Циню:
【"Я не сделаю ничего плохого. Только с позволения системы Фэнду." 】
Многие люди, которые умерли с ненавистью, негодованием и сожалением, были слишком сильно одержимы навязчивыми идеями и были связаны призраками, запертыми в подземном мире Фэнду, не желая перевоплощаться.
В прошлом в Фэнду для борьбы с такими призраками применяли принуждение, заставляя их выпить суп Мэн По и упокоиться, для реинкарнации.
Суп Мэн По может заставить призраков забыть свое прошлое и подавить их навязчивые идеи на короткое время.
На самом деле, многие люди перерождаются с непреодолимыми навязчивыми идеями и недовольством Фэнду. Если это будет происходить слишком часто, возникнут проблемы.
Позже префектура Фэнду обнаружила существование некоторых незаконных систем в развитых странах и начала бороться с ними.
Что касается незаконной системы, которая не зарегистрирована в Фэнду и произвольно влияет на причинно-следственную связь, то осенний ветер префектуры Фэнду сметает опавшие листья и ничего не оставляет после себя, но префектура Фэнду также кое-чему учится у этой системы.
Преступный мир Фэнду всегда был занят делами и испытывал нехватку рабочей силы. Вдохновляясь системой, Фэнду придумал новый способ борьбы с призраками, которые одержимы нежеланием перевоплощаться.
В основе этого метода лежат заслуги.
Призраки, которые не хотят перевоплощаться, могут проработать в подземном мире определенное количество лет, чтобы заработать заслуги, или те, кто более озабочен, могут подписать контракт с подземным миром Фэнду, чтобы продать свои души на несколько лет и заранее забрать свои заслуги.
Обладая достаточным количеством заслуг, вы можете обратиться в семью лошадиноголовых. После рассмотрения семьи и одобрения Мировым судом, если вы оплатите соответствующие заслуги, система может перенести носителя в его мир, чтобы исполнить его желания или избавиться от навязчивых идей и позволить ему перевоплотиться без обиды или сожаления.
527: 【В соответствии с классификацией эмоций по степени их одержимости, система Фэнду состоит из разных отделов. Наша система - это система подонков в любви. 】
【Что касается подонков, то некоторые из их навязчивых идей включают в себя глубокую обиду, некоторые - вечное непонимание, некоторые - сильное нежелание, а некоторым просто нужны извинения от подонка. Система Фэнду знает, что хозяину нелегко уловить и распознать их, а детальная работа также сопряжена с трудностями. Согласно закону кармы в Фэнду, "ценность раскаяния" подонка устанавливается единообразно. 】
527: 【Итак, система Фэнду не занимается добрыми делами. Они работают на преступный мир и в то же время платят за заслуги. Часть этих заслуг забирает преступный мир, а часть получает хозяин, который выполняет задание. 】
После того, как Су Циньюй всё выслушал, ему так много хотелось сказать, но он потерял дар речи и не знал с чего начать.
Капитал при жизни отрезает людей от общества, а после смерти эксплуатирует преступный мир. Однако, по сравнению с капиталом в обычном мире, капитал в подземном мире несколько лучше.
После того, как 527-й сказал это, стали яснее понятия "заслуги" и "поручителя", которые он только что записал.
Заслуги должны быть одной из валют, находящихся в обращении в преступном мире Фэнду, и это то, что ему нужно, чтобы завершить свою миссию и вернуться в реальный мир. В соглашении было написано, что ему нужно выполнить задания в десяти мирах или заработать миллион заслуг.
Поручители - это те призраки, которые одержимы нежеланием перевоплощаться и заплатили за заслуги.
Су Циньюй: 【После того, как они избавятся от своей одержимости, они перевоплотятся. Означает ли это, что Сюй Юньхань еще не перевоплотился? 】
527: 【Да, если хозяин сможет выполнить задание, возможно, вы сможете его увидеть. 】
Су Циньюй знал об этом. Согласно обязательному соглашению, каждый раз, когда он выполнял мировое задание, у него было от 5 до 50 дней отдыха, в зависимости от сложности. Он мог выбрать место отдыха между подземным миром и преисподней.
527 уже начал задумываться об этом: 【После завершения миссии в этом мире, куда хочет отправиться хозяин? 】
【Пойти в подземный мир. 】 Су Циньюй посмотрел на свое отражение в зеркале и ответил 527.
В мире бесчисленное множество людей, у одного человека есть целый мир, и во многих мирах так много людей. Возможно, у них есть какая-то судьба, потому что они так похожи.
Су Циньюй вспоминал о жизни Сюй Юньханя: ["Если это возможно, я бы хотел отправить его на реинкарнацию". 】
[Су Циньюй разложил сценарии на столе и сказал: " Начнем прямо сейчас". 】
Уже ночь и 527 думал, что ему удастся хотя бы немного поспать сегодня вечером, но он никак не ожидал, что всё начнется сейчас.
527 понравилось усердие хозяина:【Отлично! 】
Вскоре 527 подумал о поведении Су Цинъюя и внезапно упал в обморок: ["Но ты заблокировал его, и ты все еще выглядишь как подонок с нечистой совестью, и говоришь такие вещи". 】
[На мгновение я задумался, не стоит ли нам добавить его обратно? Это немного смущает. 】
Су Циньюй: "..."
Моя дурацкая система.
Почему система Фэнду назначила ему такую маленькую систему?
Су Циньюйй: 【С этим действительно трудно справиться, так что же мне делать? 】
Когда 527-й услышал, что он сказал, он повернул голову и сказал: [ "Хозяин, не волнуйтесь, я сейчас же выясню для вас ситуацию". 】
Су Циньюйй: [ "Храбрый Ню-Ню, не боящийся трудностей". 】
527-й, чья мечта - стать членом семьи Бычьеголовых и Лошадиноголовых, быд рад слышать, как другие называют его Бык-Ню: 【Хозяин, я пошёл! 】
Они пересеклись как раз в тот вечер, когда Сюй Юньхань пришел к Жень Хэмину со сценарием, и все было вовремя.
Жень Хэмин был поражен, когда увидел, что сценарий написан для геев, и даже не стал внимательно вчитываться в содержание сценария.
В гневе он признался Сюй Юньхану, как сильно ненавидит гомосексуалистов. Вернувшись, он все еще был зол и испытывал боль. Он много раз расспрашивал Сюй Юньханя и твердо заявил, что никогда не будет сниматься в этой драме. В конце, он закончил фразу словами “Я не хочу больше ничего говорить. Ладно, давай расстанемся.”
В этих любовных отношениях Жень Хэмин всегда занимал доминирующее положение. Он очень хорошо знает, насколько глубоки чувства Сюй Юньханя к нему. Кажется, что в мире Сюй Юньханя есть только он один, он полностью заполнен им, и все вращается вокруг него.
Сказав это, он не почувствовал никакой психологической нагрузки и не беспокоился о том, что в результате сделает Сюй Юньхань.
Давно от тебя не было вестей.
Это нормально. Сюй Юньхань, возможно, еще не осознал этого. Должно быть, его ненависть к гомосексуальности оказала на него сильное влияние.
Жень Хэмин в эти дни снимается на Северной базе кино и телевидения. Два дня назад Сюй Юньхань сказал, что написал сценарий для актера и хотел бы показать его ему. Агент Жень Хэмина также приехал с ним.
В это время они были в отеле. Жень Хэмин отправил Сюй Юньхану сообщение о расставании, и его менеджер Хан Линь тоже увидел это.
Хан Линь вздохнул: "О, мы все еще продвинулись на шаг вперед. Мы ничего не можем с этим поделать".
"Директору Сюю, возможно, будет трудно смириться с этим, и какое-то время он вам ничего не скажет".
Агенты и знаменитости находятся в одной лодке. Умные знаменитости расскажут своим агентам о своем прошлом и отношениях и сделают все приготовления заранее.
Хан Линь знал, что Жень Хэмин и Сюй Юньхань были вместе, и узнал от Жень Хэмина об их любви и различиях в отношениях.
Он надеялся, что Сюй Юньхань сможет писать лучшие сценарии и снимать лучшие фильмы для Жень Хэмина, но он не слишком переживал, когда Жень Хэмин расстался.
Как только он закончил говорить, пришло сообщение от Сюй Юньханя.
Сюй Юньхань: 【Ты все знаешь? 】
Это предложение полностью превзошло ожидания их обоих. Они оба были ошеломлены, когда увидели это предложение.
Все они чувствовали, что Сюй Юньхань никак не отреагирует на новость о разрыве отношений с Жень Хэмином. Он был просто немного уклончив, как улитка, прячущаяся в своей раковине.
Даже если он ответит на сообщение, это должно искупить его вину, а самое худшее - это задать ему вопросы.
Что это значит?
Особенно когда одна из сторон предлагает расстаться?
Положение Жень Хэмина в индустрии развлечений не во всех отношениях лучшее. На данный момент он определенно не маленький человек.
То же самое, конечно, относится и к его агенту.
Город глубок, а сердце виновато, и иногда я слишком много думаю.
Пока они размышляли, приговор был внезапно отменен.
Отмена этого шага не только не рассеяла их сомнений, но и еще больше убедила их в том, что что-то происходит.
Все они почувствовали "угрызения совести" из-за этого шага.
Ни один из них не пошевелился. Им обоим хотелось узнать, о чем говорит Сюй Юньхань, но они также понимали, что сейчас нельзя торопиться. Сначала они хотели услышать, как Сюй Юньхань объяснит ситуацию.
Вверху страницы чата появилось сообщение "Собеседник печатает". Они оба уставились на страницу чата, чтобы узнать, что он напишет.
Также возникает проблема, если вы продолжаете печатать, но ничего не выходит. Собеседник может чувствовать себя виноватым, нервничать или запутаться, и это может быть непростой проблемой.
По-прежнему не было отправлено ни слова.
Надпись "Собеседник печатает" также исчезла.
"..."
Хань Линь немного поколебался: "Это что, его маленькая уловка? Некоторые люди намеренно ведут себя странно, чтобы привлечь внимание другого человека после разрыва отношений".
Жень Хэмин был необъяснимо раздражен: "Он не такой человек".
Они долго смотрели на страницу чата, убеждаясь, что Сюй Юньхань не отправит сообщение.
Верояно, он не смог поговорить с Жень Хэмином.
Чем труднее говорить и чем менее банально это звучит, тем больше их это волнует.
Было бы прекрасно, если бы он был обычным человеком. Такова индустрия развлечений. Жень Хэмин упорно трудился, чтобы достичь того, чего он достиг сегодня, и неизвестно сколько людей смотрят его.
Они хотят всё контролировать, опасаясь, что с ними может быть связано что-то важное, о чем они не знают.
Спустя долгое время Хань Линь беспомощно сказал: "Отправь ему сообщение и спроси, что происходит?"
По выражению лица Жень Хэмина в этот момент он понял, что тот был очень раздражен и не хотел этого показывать.
Только что он был такой настойчивый и решительный при расставании и сказал, что больше не хочет разговаривать с Сюй Юньханем, поэтому теперь он проявил инициативу и отправил сообщение.
Хань Линь: "Ничего страшного. Я понимаю, что ты действительно не хочешь с ним разговаривать, поэтому просто отправь вопросительный знак".
Жень Хэмин мог принять вопросительный знак за символ, обозначающий различные жесты. Он поколебался и неохотно отправил вопросительный знак.
После отправки черного вопросительного знака перед ним появляется восклицательный знак, заключенный в красный круг.
Серое поле внизу указывает на то, что сообщение было отправлено, но было отклонено другой стороной.
Он был заблокирован.
Его заблокировал Сюй Юньхань.
Наступила тишина.
Никто из них не мог в это поверить.
Хан Линь: "Что ты сказал сегодня вечером, чтобы подтолкнуть его к этому?"
"Нет, ты не тот, кто навредил мне. Если ты подумаешь о том, что он сказал [Ты знаешь?], то, должно быть, есть что-то, чего он не может тебе сказать, и он боится, что ты продолжишь спрашивать. Сюй Юньхань действительно немного уклончивый человек!"
Хань Линь проанализировал это логически. Чем больше он думал об этом, тем больше ему казалось, что его анализ был обоснованным и логичным. Это было правильно.
Он прошелся по комнате и сказал: "Ты можешь позвонить Сюй Юньханю?"
Жень Хэмин холодно ответил: "Нет".
Хань Линь: "Пожалуйста, не мог бы ты перестать вести себя по-детски? Что, если что-то случится? Разве ты не знаешь, что даже самые популярные люди в мире могут быть разрушены внезапными откровениями? Вы можете умереть, просто сказав что-нибудь?"
Жень Хэмин: "Почему я согласился, чтобы компания подписала контракт с вами? Если бы такое было, вы бы не стали расследовать это или разбираться с этим?"
"Все остальные могут это сделать, но Сюй Юньхань не может!"
Хань Линь был возмущен его необъяснимой настойчивостью: "Если я не спрошу четко, сможешь ли ты хорошо выспаться сегодня ночью?"
Они все одинаковые, даже не думай о том, чтобы хорошо выспаться сегодня ночью.
Они оба почесывали в затылках и какое-то время не знали, что делать. Когда они молчали и находились в безвыходном положении, они и не подозревали, насколько уродливыми были их лица.
Из душного воздуха радостно вырвался поток воздуха.
527: 【Хи~】
527 вернулся счастливым.
Глава 6 - Мрачный режиссёр
Вернувшись, 527 увидел, что Су Циньюй работал над проектом.
Наведя порядок на своём рабочем месте, он писал пером на твёрдой поверхности стола.
Сюй Юньхань с ранних лет предпочитал всему остальному перо, желательнее, чтобы при этом поверхность была твёрдой.
Середина лета. В тихом домике, сокрытом густыми ветвями нового древа разносился шелест кончика пера на бумаге. Ему нравился шелест бумаги, не потревоженный ветром.
Свой первый проект он так же написал карандашом.
Сидя в тёмной комнате он много писал о своих чувствах к Жень Хэмину. Стирая снова и снова, пока она не начинала мяться и размягчаться. Но, в конце концов, оставался лишь внутренний монолог об их первой встречи. О любви там не было ни слова.
Последним желанием Сюй Юньханя перед смертью стало сохранение истории о нем и Жэнь Хэмин в виде фильма, снятого на основе всего профессионализма, накопленного за целую жизнь.
Сюжет оказался написан лишь до момента его написания, сейчас же Су Циньюй работает над задумкой Сюй Юньханя, доводя историю до момента его смерти – ее конца.
Су Циньюй абсолютно спокойно писал под тусклым светом; в теплом свете профиль его выглядел столь бледно, сколь и превосходно.
527 на мгновение забылся и уставился в пустоту, из головы вылетели мысли, что он подонок, вместо них пришли мысли о фильме, без системы.
Лишь когда Су Циньюй отложил ручку, 527 с волнением принялся рассказывать ему об увиденном, подводя итог: [Показатель раскаяния изменен с 0 до 5. Хозяин, Вам повезло. Вы не специально превратили отморозка!]
Су Циньюй: «Ты первый, назвавший меня удачливым. До сих пор меня преследовали одни лишь неудачи, но, быть может, с момента нашей встречи все и изменилось.»
527, несмотря на смущение, был рад, [Ах~ Правда? Я – благословение хозяина?]
Су Циньюй кивнул, размышляя о возникновении ценности покаяния.
Было ли это тем самым знаком вопроса, отправленным Жень Хемином?
В прошлом, когда Сюй Юньхань и Жень Хэмин общались, Сюй Юньхань всегда брал инициативу в онлайн чате, в то время, как ритм зависел от Жень Хэмина. Он не мог не ответить на сообщения, и это напрочь меняло ситуацию.
Очевидно, что отморозок, состоящий в лживых отношениях на протяжении 10-ти лет, вряд ли пожалеет об этом. Если же это обычная перемена, то догадка о слове «раскаяние» при расставании подтвердится.
Простое созерцание «правильного» вовсе не означает, что отморозок все переосмыслит, осознает свою ошибку и исправит ее, если только это изменение не навязано хозяином.
Однако, стоит ли столь незначительное изменение 5-ти баллов раскаяния?
Или же изменение параметра баллов раскаяния – то же продолжение сценария?
Сюй Юньхань желал сохранить историю между ним и Жень Хэмином в фильме, быть может, это было частью его одержимости. Исполнится ли его желание, если сценарий продолжится?
Существует два предположения об источнике 5-ти балльного значения параметра раскаяние. Первое основано на трудных задания, способных изменить значение раскаяния.
Последнее же основывается на призраке, доверившем исполнение своих желаний и устранение навязчивых идей.
Но существует и другой путь – оба.
Впервые выполняя задание, Су Циньюй решил изучить эти «баллы», дабы постараться разобраться в психологии тех, кто задавал эти вопросы с обеих сторон.
Видя «ценность раскаяния» и под влиянием системы, постоянно говорящей о «целях реформ», многие хозяева готовы были понестись сломя голову перевоспитывать отморозков.
Прослушав объяснения 527 о значении системы Фэнду, Су Циньюй задумался о кое-чем другом.
С фундаментальной точки зрения, требования доверенных призраков разнятся, однако, перевоспитание отморозков далеко не всегда является первостепенной задачей.
Раз он назван отморозком, значит, он причинил какой-либо вред доверенному призраку. Неужели, доверенные призраки работали в преисподней некоторое время, зарабатывая заслуги и ублажая систему лишь ради перевоспитания отморозков?
Нет, ненавидеть уже поздно.
527 разъяснил, что разные призраки имеют различные требования, отчего проведение операций значительно затруднено, поэтому система Фэнду установила «значение раскаяния» для отморозков, которое возможно развивать.
Известно, что награда поступает от призраков, другими словами, клиент – призрак, желающий воспользоваться сервисом.
Также известно, что доверенные призраки еще не переродились, поскольку для этого им необходимо выполнить ряд условий: очистить мысли и исполнить сокровенные желания.
Итак, возможна ли вероятность того, что значение раскаяния рассчитывается основной системой на основе «завершенности» очищения мыслей клиента? Если же необходимое значение раскаяния пройдено, это означает, что одержимость клиента практически устранена, вследствие чего клиент обретает возможность перерождения. Это и правда имеет какой-то смысл.
В то же время, система Фэнду относится к преисподней, управляющей циклом жизни и смерти, и придерживающейся принципов кармы и воздаяния по заслугам.
Если отморозок Жень Хэмин не достиг преисподней, значит, что его время еще не пришло.
Преисподняя не желает оказывать влияние «извне» на цикл жизни и смерти. Вместо этого отморозки остаются в нашем мире без возможности окончательной смерти. Лучшего способа перевоспитания и не придумаешь.
Перевоспитание отморозков, безусловно, крайне хорошее дело, абсолютно соответствующее щадящей и доброжелательной концепции 527. К тому же, в процессе перевоспитания отморозки могут измениться, вследствие чего клиент избавляется от одержимости.
Система Фэнду даровала ему шанс исправления, в то время, как услуги – призраки. Именно они, клиенты и объекты создают основные запросы.
Хоть цели и интересы их различны, они все равно в конечном итоге сходятся к одному. Дабы прийти к балансу, ему необходимо принимать во внимание и то, и другое.
Однако, он все еще остается человеком, а не роботом. У него, как и у всех, есть свои предпочтения, свой путь.
Из раза в раз при подписании нового контракта, он неустанно повторяет каждому новому агенту, что постарается сделать все возможное для полного удовлетворения стороны А, но себя обмануть невозможно. Таков его принцип.
Руководствуясь подобными рассуждениями дальнейшие его действия ясны, как божий день, им лишь необходимо подтверждение.
Су Циньюй витал в своих мыслях, пока разговаривал с 527.
527: К слову, хозяин, Вы заблокировали Жень Хэмина в WeChat, хотя он хотел созвониться с Вами. Вскоре Вы заблокировали и номера его телефонов. Он сейчас в ярости!
Сю Циньюй ухмыльнулся, заблокировать телефон нельзя.
527: Почему?
Су Циньюй: Надежда умирает последней, к тому же, ты хочешь, чтобы процесс перевоспитания проходил по щелчку пальца?
Кажется, до 527 наконец дошло. Да, хозяин, Вы правы, было бы здорово, если бы его первая ночь не прошла спокойно.
Су Циньюй игрался с черным телефоном своими бледными тонкими пальцами.
Встав, он зашел в ванную, чтобы умыться, закончив, он, накидывая на себя пальто, вышел из номера, дабы встретиться с управляющим отеля.
Нельзя сказать, что номер был из разряда роскошных, но, ввиду того, что находился отель на съемочной площадке кино и телевидения, считался он дорогим. Узнав, что Сюй Юньхай разыскивает его, менеджер в явной спешке направился к нему.
На съемочных площадках нет отелей, в которых можно было бы остаться на ночь.
Десять часов вечера. Сюй Юньхань стоит один у стены, прямо напротив входа в отель. С одной стороны падает яркий свет, ослепляя, а с другой – густая, непроглядная тьма, разделяя бледное лицо на две части. Пряди волос на лбу плавно развевает ночной ветерок, в то время, как глаза с хладным спокойствием смотрят куда-то вдаль. Менеджер застыл в оцепенении.
Сюй Юньхань проживает в отеле на протяжении вот уже нескольких дней, но менеджера не покидало стойкое чувство, что сегодня что-то в нем изменилось.
Управляющий в который раз подумал, что именно он достоин быть режиссером, снимающим кино. Поскольку чувствовал он себя не самым лучшим образом, он прислонился к двери, что стало частью истории.
Сюй Юньхань: Я доставляю Вам одни лишь проблемы.
Сюй Юньхань простоял у двери, перекидываясь словами с менеджером, который лишь кивал головой, готовый в любую секунду сорваться с места и уйти.
Завершив диалог и дождавшись ухода менеджера, Сюй Юньхань достал свой телефон, привычным жестом разблокировал и запостил сообщение.
Успокоившись, Жень Хэмин и Хань Линь принялись обсуждать недавние странности в поведении Сюй Юньханя.
Они искали буквально всюду, но корень проблемы найти всё не удавалось.
Последние 2 месяца, Сюй Юньхань оставался дома, работая над сюжетом. Лишь 2 дня назад он прибыл на съемочную площадку.
Хань Линь почесал голову, а потом спросил, «2 месяца назад? Что могло произойти?»
Жэнь Хэмин не мог объяснить этого. Несмотря на угрюмое выражение лица, он не был зол. Мало кому удалось понять, какими мыслями сейчас была забита его голова.
«Забудь об этом…» Только он собирался продолжить, как его резко и громогласно перебил Хань Линь: «Сюй Юньхань что-то опубликовал в Weibo!»
Жень Хэмин тут же открыл Weibo, уставившись на последние новости.
Сюй Юньхань: На протяжении двух месяцев я писал этот сценарий. Изначально мною планировалось, что кастинга на главную роль проводиться не будет. Однако, на данный момент нам срочно потребовался человек на эту роль. Первый пришедший человек на кастинг в течение последующего получаса, который его пройдет, будет взят на главную.
У Сюй Юньханя имелся аккаунт на Weibo. Но, как и всегда бывает, режиссер – актер закулисья, отличается от звезды – актера сцены. Пусть поклонников у него не так и много, но они крайне верны своему кумиру.
Звезды, режиссеры, сценаристы, продюсеры, маркетологи, репортеры и так далее.
Вскоре, после публикации Сюй Юньханем ошеломляющей новости, произошёл настоящий фурор.
И, более того, Сюй Юньхань на данный момент находился на северной кино-телевизионной базе, являющейся крупнейшей в стране, пользующейся популярностью среди различных съемочных групп. Десять часов вечера. Многие актеры давно покинули съемочную площадку.
На Weibo уже появилось название отеля, что ж, можно только представить, сколь неспокойно сейчас на той базе.
Хань Линь: «Да он спятил! Столь детская роль для главного героя мужчины?! Во имя всего, что он собрался делать?»
Жень Хэмин тоже не мог дать внятного ответа.
Все, что он знал, так это то, что Сюй Юньхань был порядочным человеком. Прямо, как в его гардеробной, все вещи были на своих законных местах, расположившись в аккуратный ряд.
Ему не следовало этого делать.
Человек, ранее бывший безоговорочно подвластным ему, вдруг вышел из-под контроля. Жень Хемин понимал умом, что злиться и переживать не стоит, но взять под контроль эмоции просто не мог.
Хань Линь: «Сюй Юньхань, ну что за псих. Он не может не доставлять проблем.»
Он в беспокойстве описывал кругами комнату. «Нет, множество актеров и репортеров, должно быть, уже во всю мчат туда. Даже, скажи он что-то, уже слишком поздно. Набери его, немедленно!»
На сей раз это прозвучало практически как приказ. Необходимо срочно связаться с ним.
Он заранее спланировал свое сражение с Сюй Юньханем на случай, если Жень Хэмин откажется от этого.
Стоило только поднять телефон, как он тут же огласил пространство вокруг звонком. На том конце провода был хорошо знакомый ему репортер, без конца интересующийся, был ли тем самым человеком, о котором спрашивал Сюй Юньхань, Жень Хэмином.
Не успел он положить трубку, как еще несколько звонков обрушились на него.
Хань Линь еще раз взглянул на запись Сюй Юньханя в Weibo, предчувствуя неладное.
«Все в индустрии знают, что большинство главных мужских ролей Сюй Юньхань отдает тебе. Неужели, из-за этой фразы люди думают, что контракт был тобой нарушен?» На мгновение, в голове его пронеслась еще одна мысль: «Не знай я Сюй Юньханя так хорошо, подумал бы, что он за чашечкой чая говорит о тебе, в предвкушении потирая руки.»
Жень Хэмин раздражался все больше: «Нет, он не такой человек!»
Хань Линь: «…»
Он также чувствовал, что Сюй Юньхань вовсе не такой человек: «Но что же он задумал!»
«Нет больше времени ждать. Я позвоню ему прямо сейчас!» Хань Линь, не став медлить, тут же набрал телефон Сюй Юньханя.
Набранный Вами пользователь временно недоступен.
«…»
Ровный и спокойный голос, в отличие от сказанных им слов, он был даже более молчалив, чем в день, когда впервые обнаружил, что его заблокировали в WeChat.
Прочистив горло, Хань Линь быстро произнес, «Возможно, он заблокировал меня. Пожалуйста, попробуй и ты ему позвонить.»
Сказав это, он добавил, Раз меня он заблокировал, значит, тебя тоже не оставил без внимания.»
Жень Хэмин ничего не ответил, лишь взглянул в Weibo.
Хань Линь боле не рассчитывал на такого упрямца, вроде него. Раздраженно позвонив в отдел по связям с общественностью, он с опаской уставился в Weibo, опасаясь, что Сюй Юньхань выложит фотографии его и Жень Хэмин под расспросами репортеров.
На базе кино и телевидения множество съемочных групп и звёзд, так что естественно, что число репортеров, да папарацци ничуть им не уступает.
После опубликованного Сюй Юньханем сообщения на Weibo, репортеры просто обязаны были броситься туда, дабы лично встретиться с ним. Но, даже если им это и не удастся, то они смогут увидеть актеров, которые должны были его заметить.
Полчаса спустя тема, опубликованная Сюй Юньханем, стала горячей темой поиска.
#Яо_Тяньхао прибыл в отель к Сюй Юньханю поздней ночью.
Яо Тяньхао является актером третье-четвертого уровня. Он снялся в двух хороших онлайн-драмах и сейчас играет вторую мужскую роль в айдол-драме.
Жень Хэмин, начинавший с самых низов и добившийся успеха, прекрасно понимал его поведение. Для таких людей, как они, у которых нет ровным счетом никаких средств на начальном этапе карьеры, подобной возможности может и не представиться за всю карьеру, чем они и хотят воспользоваться ею, несмотря на бедность.
И Хань Линь прекрасно понимал, почему эта новость попала в «горячее» в поисковике.
Яо Тяньхао привлек к себе таким образом много внимания. Нетизены любят есть дыню и особенно возбуждаются поздней ночью. Поэтому всего четыре слова «актер», «режиссер», «поздно ночью» и «отель» порождают множество сплетен и слухов.
Однако, увидев имя Сюй Юньханя в списке, удивлению их не было предела.
Сюй Юньхань создал множество фильмов и телевизионных драм и они не вызывали никаких недовольств. Вне всяких сомнений, его по праву можно назвать знаменитым режиссером.
Режиссеры разительно отличаются от звезд телеэкранов, но даже самые известные режиссеры попадали в «горячее» один или максимум два раза.
Но Сюй Юньхань был другим. По их мнению, Сюй Юньхань был мрачным интровертом, не особо любившим общаться, следовавшим исключительно за Жень Хэмином. Этот человек всегда оттенялся славой Жень Хэмина, оставаясь за кулисами.
Его имя внезапно всплыло в списке «горячее», что заставило множество людей обратить на него свои взоры.
Как раз в тот момент, когда я думал о нём, его имя вновь всплыло в списке «горячее».
#Цзянь_Хайлань появилась в дверях отеля Сюй Юньханя
#Ма_Сымин и поздняя романтическая ночь с Сюй Юньханем.
#Лян_Шухан и крики режиссеру Сюй поздним вечером.
Глава 7
Жень Хэмин и Хань Линь беспомощно наблюдали, как имя Сюй Юньханя снова и снова появляется в горячих поисковых запросах, и видели, что горячие поиски вот-вот будут захвачены "Сюй Юньханем".
В комнате было тихо.
В этой тишине сообщение в WeChat, которое пришло Жень Хэмину прозвучало особенно громко. Он наконец-таки открыл WeChat и увидел первым в списках групповой чат.
[Резервная группа будущих актёров и актрис:]
[Вы видели Weibo Режиссёра Сюя? Это правда или ложь?]
[Он лично это отправил, как это может быть фейком? Братья, я пойду первым.]
[Главная мужская роль в фильме! Вау! Я не могу в это поверить. ]
[Умереть от смеха, я не в Северной кино-телевизионной базе!]
[Я смывал свой макияж и выбежал. К чёрту, два актёра из нашей съемочной группы сбежали. Они все думали что будут Жень Хэмином!]
Не только в этой группе, но и в множество других группах, в которых он состоит, говорят об этом деле.
Не только его группа, но и все группы в фильмовой и телевизионной базе должны сейчас это обсуждать.
Можно только представить, какая беспокойная поздняя ночь выдалась у фильмовой и телевизионной базе.
Не только на киностудии, с горячими поисковыми запросами, но и в интернете тоже было волнение в это время, и практически весь интернет обсуждал этот случай.
Нетизены искали причину этих горячих запросов и, наконец, нашли пост Сюй Юньханя в Weibo.
Сначала комментарии нетизенов спрашивали его, было ли это правдой или ложью, каким был сценарий, и кто изначально был назначен на главную мужскую роль.
Позже, когда один селебрити за другим начали появляться в горячих поисках, стиль нетизенов или фанатов изменился.
[Режиссёр Сюй, пожалуйста подождите, мой брат уже в пути!]
[Режиссёр Сюй, Вы слышали как Лянь Шуан звал вас?]
[Режиссёр Сюй, может быть, Вам стоит познакомится с Луо Миле. Он действительно зарытая жемчужина, а Вы его предназначенный Болэ*!]
*Болэ - человек, который имеет способность замечать/выделять из массы.
[[???]]
[Горячие поиски - ваша заслуга, верно?]
[Нет, мы по прежнему остаёмся простыми зрителями, ха-ха-ха!]
[Я не фанат никого, но хочу узнать, кто будет первым. ]
[В последние два года индустрия развлечений была осторожной. Давно не было ничего такого захватывающего.]
Как только горячий поиск появился, весь Интернет оживленно обсуждал это. Всё больше людей говорят о посте Сюй Юньханя в Weibo, и всё больше людей подписываются на него.
Никогда раньше не случалось, чтобы фильм привлекал столько любопытства и внимания, прежде чем был раскрыт его заголовок.
Хань Линь вспомнил первую запись в горячем поиске, за которой последовали горячие поисковые запросы, созданные другими маркетинговыми аккаунтами и папарацци, и теперь это грандиозное событие, к которому приковано внимание всего Интернета.
Если бы он не знал, кем является Сюй Юньхань, он бы подумал, что это был способ воспользоваться волнением нетизенов, безумием популярности маркетинговых аккаунтов, жаждой актера к новым возможностям и популярностью самого фильма. Всё это выглядело бы как дело рук опытного эксперта.
Последний и самый популярный запрос остановился на # Двенадцать_актёров_подрались_перед_отелем_режиссёра_Сюя #.
Эта запись в горячем поиске содержала элементы намеренного преувеличения и направленного воздействия со стороны маркетинговых аккаунтов, но она всё равно взбудоражила пользователей интернета и удивила людей в индустрии.
Хань Линь: "Когда что-то идёт не так, значит, есть подвох. Сюй Юньхань не из тех, кто будет гоняться за популярностью. Он должно быть замышляет что-то крупное. Его странное поведение сегодня связано только с тобой. Быстро позвони ему!"
По какой-то причине Жень Хемин на этот раз не стал медлить и сразу позвонил Сюй Юньханю.
"Абонент, которому вы звоните, временно недоступен"
"..."
Жень Хемин долго смотрел на телефон, словно на нём было что-то страшное.
Хань Линь молча наблюдал за всем этим.
Су Циньюйй закрыл свой телефон после того, как опубликовал этот пост в Weibo.
После того как менеджер сказал, что готов, он вернулся в комнату на третьем этаже, медленно налил себе стакан горячей воды, прислонился к стене у потолочного окна и спокойно выглянул за дверь.
Гостиничный холл соединяет два сада - внутренний и внешний. Внешний сад ведет к дверям отеля, и именно там остановился взгляд Су Циньюйя.
Его номер был на третьем этаже, лицом к внешней двери, с лучшим видом.
527 увидел его пост в Weibo и спросил: [Хозяин, Вы не позволите этому подонку играть в этой драме?]
Су Циньюйй сказал: [Верно, этот мерзавец никогда не сможет сыграть. Изначально Сюй Юньхань старался найти кого-то другого на эту роль.]
Слишком трудно и жалко думать о том, как Сюй Юньхань тащил свое больное тело по всей стране, чтобы сниматься в кино и телевизионных школах.
527: [Нам нужно выбрать актеров и заключить контракты до их готовности!]
Су Циньюй: [Хорошо сказано.]
527 посмеялся, принял серьезное выражение лица и внимательно посмотрел на дверь.
Он знает, что этот фильм важен, и понимает, что они не могут тратить столько времени на поиск актеров, и надеется, что сегодня придут подходящие актёры.
Через несколько минут у двери отеля появился первый актёр.
527 воодушевился.
Су Циньюй опустил голову и выдохнул. Он сделал глоток горячей аоды, и капля влаги случайно упала на его ресницы.
Прежде чем они смогли увидеть лицо актёра, его остановила охрана отеля.
В известных гостиницах на кино-телевизионной базе обычно есть одна особенность. Их окружение и удобства могут быть не такими хорошими, как в пятизвездочных отелях снаружи, но их безопасность определенно не хуже, чем у внешних отелей.
Ведь здесь часто останавливаются знаменитости, и сталкиваются с фанатами, часто сидящими возле отеля.
Люди, не проживающие в отеле, вряд ли проникнут через его ворота.
527 был немного взволнован, [Хозяин, пойди и скажи им, чтобы пустили его внутрь.]
Су Циньюй не шевельнулся: [Менеджер отеля всё устроит.]
527 кивнул и с нетерпением посмотрел в дверь.
Вскоре кто-то вышел наружу, но шумные голоса продолжались.
"Пожалуйста, пустите меня внутрь. Здесь живет режиссёр Сюй, верно? Режиссёр Сюй пригласил меня сюда на прослушивание!"
"Почему ты меня тянешь, отпусти!"
"Я пришел первым!"
"Даже не думай идти туда, вернись ко мне!"
Потом прибежали несколько человек: женщина впереди бежала очень быстро, за ней мужчина с камерой, и другие мужчины и женщины с камерами за ними.
Женщина спереди закричала: "Дайте дорогу, пожалуйста, уступите!"
Мужчина позади взлетел вверх и посмотрел вперед: "Режиссёр Сюй, я репортёр из “ Тянься", могу я вас попросить дать интервью?"
Одна за другой останавливались машины у ворот отеля, и мужчины торопливо выходили из них. Кто-то был в формальных костюмах, кто-то в пижамах, а кто-то в древнекитайских костюмах, держали в руках длинные мечи.
Всё больше и больше людей собиралось у входа в отель, кто-то нервничал и беспокоился, кто-то был восхищен.
Те кто нервничал и беспокоился - актёры, а те кто восхищены - развлекательные папарацци.
Охранник, стоящий у двери, получил звонок от менеджера, обменялся несколькими словами с другим охранником, и затем сказал всем: "Подтверждено, что режиссёр Сюй действительно проводит прослушивание в конференц-зале №3 нашего отеля. Пожалуйста, проходите в установленном порядке."
Как только он уступил дорогу, два актёра впереди собрались было рвануть вперед, но их остановили люди сзади.
Тот, кто стоял сзади, уже бежал к двери, но его схватил другой человек.
"Кто меня держит! Отпусти!"
"Я пришел первым! Я пришел первым!"
"Режиссер Сюй сказал, что главная роль станет того, кто первый придет в отель и пройдёт прослушивание!"
"Ты здесь? Ты всё ещё на пороге отеля. Кто знает, кто первым войдет в отель?"
"Кто чёрт возьми сорвал мой парик!"
"Кто наступил мне на ногу?!"
"Лянь Шуан, у тебя нет характера благородного джентльмена!"
527: [ (⊙ˍ⊙) ]
Посмотрев на группу людей внизу, которые тянули друг друга, спотыкались и почти устраивали драку, 527, Быкоголовый и Пёсоголовый одновременно были потрясены.
Он думал, что его хозяин будет нервничать, но не ожидал увидеть, как он опирается на окно с стаканом воды в руке и смотрит на сцену за дверью, улыбаясь.
Это была очень приятная улыбка, с бледными губами, поднятыми в отчетливую дугу, и глазами на бледном лице, яркими и глубокими, словно персиковый цветок, расцветающий на снегу.
527 был необъяснимо взволнован из-за этой улыбки.
527: [Су, хозяин, это наш первый мир. Мы должны следовать правилам и внимательно выполнять наши задачи, верно?]
Су Циньюй: [Да.]
Да?
527 посмотрел на людей снаружи, которые собирались начать драку. Все они были актёрами.
Разве его хозяин, мерзавец, не любит наблюдать за подобными сценами и вызывать конфликты?
Су Циньюй, казалось, заметил, что он испугался, и сказал: "Чего ты боишься? Те, кто ходят босиком, не боятся тех, кто в обуви."
527 понял эту фразу, они ходят босиком, а Жень Хемин носит обувь. Стоя перед общественным мнением и публикой, популярные актёры ограничены гораздо сильнее, чем режиссёры.
Су Циньюй продолжил: "Я умру, чего мне бояться?"
Фактически, он считается мёртвым. "Я" - это Сюй Юньхань.
Су Циньюй, который уже умер один раз, сделал глоток горячей воды и сказал это. Затем он с улыбкой посмотрел на улицу и сказал 527 в своей голове: [Мы сэкономили хотя бы семизначные суммы на рекламные расходы.]
527: […]
Эта маленькая система в мире мерзавцев, ещё недостаточно хорошо понимает благородный круг.
Су Циньюй поставил чашку на стол, прижал пальто к плечам и сказал, ["Прошли обещанные полчаса, пора спускаться".]
Как только Су Циньюй появился, люди у входа стали еще более взволнованными.
Он не стал стоять слишком близко к входу, а встал под деревом в нескольких шагах от него и сказал всем: "Время терпит. Спасибо за ваш труд. Пожалуйста, входите".
Менеджер отеля сотрудничал с ним и пригласил войти двенадцать мужских актёров.
Увидев, что Су Циньюй собирается уходить, репортеры позади начали нервничать.
"Почему режиссёр Сюй так спешит с кастингом на этот раз?"
"Режиссёр Сюй, ваш изначальный актёр на главную роль - Жень Хэмин?"
"Режиссёр Сюй, можете ли вы рассказать о своем фильме?"
Су Циньюй повернулся и сказал: "Хорошо".
Женский репортер, которому он смотрел в лицо, на мгновение остолбенела, немного не веря в происходящее. Она смотрела на лицо Су Циньюйя, ощущая некоторую ошеломленность: "Это действительно возможно?"
Су Циньюй: "Сможете ли вы следовать моему запросу?"
"Хорошо, хорошо!" Женский репортер кивнула, поспешно подтверждая.
Другие развлекательные репортеры и папарацци смотрели с завистью и ненавистью, как женского репортера с фотографом пустили в отель.
Хотя им не удалось взять интервью у Су Циньюй, они не уходили. Возможно, у них будет возможность задать вопросы, когда выйдут другие актёры.
Они думали, что это займет много времени, но нет.
Без многочисленных приготовлений и процессов Су Циньюй взял сценарий, выбрал один из сюжетов и попросил актёров по очереди играть с ним, каждый по пять минут.
На самом деле, несколько человек застряли перед Су Циньюй за пять минут.
В отличие от этого, интервью заняло довольно много времени.
После интервью Су Циньюй проводил красноглазую репортёршу на улицу.
Репортёрша попросила его остаться за дверью зала. На улице было много репортёров, и Су Циньюй не стал сопровождать её.
Уже поздно ночью, и Су Циньюй, который провёл насыщенный вечер, вернулся в хорошем настроении.
Проходя через холл отеля, когда он нажал на кнопку лифта, уголком глаза увидел человека в заднем саду и повернулся, чтобы посмотреть.
В раннюю осеннюю ночь, больной Су Циньюй, носил пальто, но мужчина был одет только в свободную белую рубашку и белые брюки. Рукава были подвернуты до запястьев, а руки в карманах. Неизвестно как долго он простоял здесь.
Волнение и безумие только что рассеялись, как прилив. В тихую ночь Су Циньюй посмотрел вверх и увидел, как он тихо стоит в белой одежде, и не мог не встряхнуться.
"Режиссёр Сюй, вы думаете, я могу участвовать в прослушивании?" - сказал он Су Циньюйю, его голос был знойный, как ночь.
Су Циньюй: "Вы опоздали?"
"На самом деле я пришёл первым", сказал он с улыбкой, "Я останавился в этом отеле".
Он указал пальцем в общем направлении здания напротив, "Я видел, как вы разговаривали с менеджером отеля".
Су Циньюй молчал несколько секунд, не понимая, о чём он думает.
Через какое-то время он сказал: "Простите, у меня ночная слепота, а у вас?"
"..."
Мужчина сказал: "Я - Цзян Хуэинь, актёр".
Су Циньюй только что еще раз подумал об этом. Он никогда не видел этого человека в жизни Сюй Юньханя и не знал, кто он такой, услышав его имя.
Он никогда не появлялся в жизни Сюй Юньханя.
Может быть, такое случалось, но Сюй Юньхань не произнес ни слова и посмотрел на него.
Су Циньюй мог только спросить 527 в своих мыслях: [Кто такой Цзян Хуэинь?]
527, похоже тоже не распознал, [поиск информации в процессе.]
527: [Хост был найден, Цзян Хуэйинь, потрясающе!]
В этом мире актёрами, которых знают Су Циньюй и 527 лучше всего, являются Жень Хэмин и Лин Конгмен.
Жень Хэмин - трудолюбивый актёр, условия для которого были не очень благоприятные. Шаг за шагом, он взобрался с нуля без известности и ресурсов до своего текущего положения.
Лин Конгмен - типичный случай звёздного ребёнка, который успешно преодолел катастрофу. Когда она была ребёнком, она снималась в известной и любимой драме, что и есть и преимущество, и ограничением. Под защитой возраста подходящих кино и тв драм, она успешно преодолела бедствие, и это стало её национальной привлекательностью.
Цзян Хуэйинь отличается от них.
Он не имел никакого отношения к индустрии развлечений, когда был ребенком, и он даже не был звездой кино и телевидения.
Несколько лет назад старый режиссёр-артист, который был знаменит ранее и сценарист Сюй Ронджин, отправились по всей стране в поисках актёра на главную роль для своего нового фильма.
Оба имели чень высокие требования к главному герою и не желали идти на компромисс вообще. Конечно, у них был капитал.
После тщательного поиска по крупным кино-телевизионным базам и академиям, они не смогли найти нужного человека. Оба были немного разочарованы. После возвращения они пошли в старый ресторан, чтобы поесть и поднять себе настроение.
Сидя у окна старого ресторана, они увидели, как Цзян Хуэйинь прошёл мимо с рюкзаком на одном плече.
Оба перестали есть одновременно.
В ледующую секунду они оба встали и побежали за ним.
В конце лета того года Цзян Хуэйинь только что стал старшеклассником. Под руководством режиссёра и с гарантией времени он сыграл в своём первом фильме.
Конечно, фильм, к которому причастны опытный режиссер и золотой сценарист, не мог быть плохим. От сценария до производства, всё было на высшем уровне. Сюжет и персонажи до сих пор воспринимаются как потолок и белая луна.
Су Циньюй знает, насколько важно для актёра встретить хорошую роль. Зрители, в какой-то степени, передают свою любовь, сожаление и другие эмоции из спектакля на актёра.
Актёрские способности Цзян Хуэйиня также полны духовности. В сочетании с его внешностью и темпераментом, он живо интерпретировал хрупкость и повреждения, терпимость и упрямство, силу и сдержанность, трагедию и сожаление молодого человека в фильме шаг за шагом.
Не будучи лицемерным, но и не преувеличивая, Цзян Хуэйинь действительно потряс всю индустрию развлечений того года и стал белой луной в сердцах бесчисленных поклонников.
Этот фильм установил рекорд кассовых сборов, и еще более редким является то, что он получил очень ценный приз за границей. Цзян Хуэйинь стал самым молодым актёром за последние десять лет.
Можно представить, насколько он был популярен в то время.
И вот, когда все думали, что он будет учиться в кино-телевизионной школе и станет актёром, он поступил в лучший колледж и выбрал физику в качестве основной специальности.
В течение трёх лет учёбы он снялся еще в двух фильмах, оба из которых могут войти в столетнюю историю кино. Позже он медленно начал проявлять намерения покинуть кинематографическую индустрию.
Чтобы не влиять на учёбу и жизнь других людей в школе, когда он был старшекурсником, он подал заявку в престижную зарубежную школу и пошёл в аспирантуру с грантом.
Сейчас он должен был учиться за границей. Но, почему он здесь.
Су Циньюй было очень любопытно, почему он хочет сыграть в этом фильме.
Он сделал два шага в задний сад. Когда он смотрел на людей, его глаза были очень яркими и острыми, как персиковый цветок с шипами розы, "Я не понимаю, почему ты хочешь сыграть в моем маленьком фильме."
Сюй Юньхань действительно очень известный режиссёр, так что актёры, борющиеся на третьем уровне, могут зацепить роли в его фильмах. Но с точки зрения постороннего, Цзян Хуэйинь, великий Бай Юэгуан, действительно хорош в его фильме. Это капитуляция.
Цзян Хуэйинь указал на здание напротив, "Как я только что говорил, я видел, как режиссер Сюй разговаривал с управляющим отеля."
Су Циньюй: "Да."
Цзян Хуэйинь: "Я видел, как режиссёр Сюй опёрся на дверь. Мне показалось, что у него много историй. Думаю, что и фильмы режиссёра Сюй тоже будут потрясающеми."
Су Циньюй внимательно посмотрел на него.
Цзян Хуэйинь вышел из тени, сделал шаг в лунный свет и был озарена ясным светом, позволяющим ему рассмотреть его.
Хань Линь не мог удержаться и высунул голову из машины. Несколько репортёров так и не ушли от отеля. Актёры выходили один за другим. Репортёрша, которую повёл в отель Су Циньюй, еще не вышла.
"Почему он не выходит? Что он собирается рассказать репортёрам?"
Жень Хемин и Хань Линь внимательно следили за развитием событий с режиссёром Сюй Юньханом. Они сдерживали себя до тех пор, пока не увидели, как Сюй Юньхань сказал репортёру по шоу-бизнесу, войти в отель для эксклюзивного интервью. Наконец, они не смогли удержаться.
Сюй Юньхань трудился целую неделю и наконец-то пригласил репортёра, чтобы сказать что-то, верно?
Кинжал Ту Цюна показал, что это действительно так.
Хань Линь звонил многим людям, чтобы через них позвонить Сюй Юньханю, но тот не отвечал на звонки.
Они могли пройти только в спешке и тайно.
Жень Хэмин не мог ответить на его вопрос. Он смотрел на актёров, выходящих из отеля один за другим. "Лянь Шуан, Хань Тянхао, Цзин Хуай... даже Цзи Цзинхуа пришла на прослушивание."
Хань Линь: "..."
На сегодняшнем прослушивании участвуют двенадцать мужских актеров, некоторые из них - молодые актёры и айдолы, большинство из них - довольно известные актёры третьего уровня. Они находятся в том же положении, что и Жень Хэмин до съемок "Густой туман". Например, Цзи Цзинхуа не сильно уступает Жень Хэмину.
Все понимали, что это просто прослушивание, независимо от медиа. Должно быть, больше людей контактируют с Сюй Юньханом лично, особенно актёры с высоким имиджем.
Если бы они не понимали личности Сюй Юньханя, кто-то бы просто сказал: 'Смотрите, даже без вас здесь так много актёров, которые пытаются испортить мою роль, так что на одного меньше - ничего'.
За последние десять лет они привыкли к тому, что Сюй Юньхань всегда окружал Жень Хэмина, но, похоже, они осознанно игнорировали этот факт, который для них был естественным, поэтому, увидев это своими глазами, им стало немного не по себе.
Хань Линь очень хорошо понимал настроение Жень Хэмина.
В индустрии много разногласий между актёрами и режиссёрами. Все считают, что другая сторона наверняка не будет лучше без них, и часто случается, что они становятся препятствием друг для друга.
У Жень Хэмина и Сюй Юньханя ещё один уровень отношений. После расставания пары их больше всего раздражает видеть, что другой человек живёт лучше, чем они сами, даже если это происходит тогда, когда они были вместе.
Хань Линь утешал его: 'Цзи Цзинхуа была в бедах в последние два года. Ни одна из трёх драм не стала популярной. Сюй Юньхан выбирал, но он никогда не сможет выбрать лучшего актёра, чем ты.
Лицо Жень Хэмину казалось более привлекательным на вид: "Его сценарий всё ещё имеет гомосексуальную тему. Он не говорил об этом в Weibo. Если бы он сказал, наверняка было бы в два раза меньше желающих сыграть в нём. После того, как эти актёры пришли, они так быстро вышли. В этом и заключается причина".
"Да!" - сказал Хань Линь, "Я вышел сразу как увидел, что это гей-сценарий. На гейские фильмы есть ограничения, и актёры и инвесторы имеют опасения".
Они ехали на скромной машине и припарковались в незаметном тёмном углу. В это время мимо их машины медленно прошёл актёр, который ещё не ушел. Только тогда Хань Линь заметил, что актёр часто оглядывается на отель. Его лицо было красным.
Хань Линь почувствовал, что это было не просто так.
Чтобы услышать новости снаружи, они оставили окна в машине открытыми. Когда кто-то проходил мимо, оба замолкали и прятались в машине.
Неожиданно я прошёл мимо того человека, думая, что этот угол тихий и никого нет, поэтому я встал рядом с машиной и взял свой мобильный телефон, чтобы позвонить.
"Брат Ванг, можешь ли ты связаться с режиссёром Сюй Юньханом и помочь мне сыграть в его спектакле?"
Через зеркало заднего вида они узнали, что это был Чжоу Иань, который, по всей видимости, разговаривал с агентом.
Чжоу Иань не является знаменитым актёром, но он популярная звезда. В этом году он только что дебютировал на талант-шоу на позиции "С", отметив свой 19-й день рождения два дня назад, и поклонники со всей страны поздравляли его.
Многие айдолы, дебютировавшие на телевизионных шоу, развиваются в индустрии развлечений, и он не исключение.
Обычно они снимаются сначала в айдольских драмах, а затем могут появиться в больших фильмах.
Чжоу Иань сейчас снимается в айдольской драме на телевизионной базе, но в то же время его агент вызвал его на прослушивание для фильма Сюй Юньхана.
Он взволнованно перебирал волосы, проявляя волнение: "Мне не обязательно играть главную роль. Я могу сыграть третью или четвёртую мужскую роль. Если не получится, я могу играть и малую поддерживающую роль. Главное - сыграть роль в драме режиссера Сюй".
Прежде чем агент успел закончить свое возражение, Чжоу Иань громко перебил его, "Почему нет?"
Слыша отказ агента, он раздраженно дёргал свою свободную рубашку, выглядя очень знойно.
Они повернули головы и увидели, что его лицо было очень красным, его глаза сверкали, и он стал раздражённым и недовольным, услышав отрицательный ответ.
Исходя из всего, что произошло сейчас, они поняли, что для этого безрассудного парня это было впервые, когда он встретился с кем-то, кто так сильно удивлен его настойчивостью. Эти чувства - беспокойства и волнения - остались в его сердце.
"Мне всё равно, говорю тебе, я буду играть в этом фильме! Я не просто хочу сыиграть, но и хочу, чтобы мой отец инвестировал в него!"
"..."
Глава 8
Двое людей в машине не могли говорить, слишком много эмоций было накоплено в из сердцах, поэтому они просто молчали.
Но в этой тишине чувствовалась подавляющая скука, хотя и не было о чем говорить.
Молодой человек несколько раз говорил с менеджером. Он был упрям и настойчив.
Обычно, молодые айдолы, которые только что дебютировали, не только благоговеют перед своими менеджерами, но и хотя бы внешне их слушают.
Из того, что он только что сказал: «Пусть мой папа инвестирует», мы понимаем, почему он осмелился так поступить.
В наши дни много айдолов второго поколения, вышедших из богатых семей. Хань Линь не очень внимательно следил за ситуацией в этом году и не мог понять, кто его отец.
Но одно он может сказать наверняка: этот айдол танцует на грани разрыва с Жень Хэ.
Не говоря уже о его любви и поддержке к Сюй Юньханю, даже его возраст...
Пять слов "Пусть мой отец инвестирует в него" точны, будь то "отец" или "инвестиции".
У Жень Хэмина не было отца. Когда ему было девятнадцать, у него не было ничего, это было самое трудное время для него. Позже он больше всего ненавидел просить инвестиции. Смирение на ужине было чем-то, что он хотел похоронить навсегда.
Когда атмосфера в машине становилась напряженной, лицо человека, который закончил звонок, внезапно приблизилось.
Он, вероятно, хотел использовать окно машины, чтобы осветить себя. Свет был очень темным, и его не было видно через окно машины, но оно было открыто.
Чжоу Иань смутно увидел людей внутри и был озадачен.
Хань Линь уже нервно закрыл окно машины.
Чжоу Иань постучал в окно машины: «Кто вы?»
Конечно, он не мог позволить ему узнать, кто они, и они оба молчали.
К счастью, после того как Чжоу Иань сделал несколько снимков, приехала машина, чтобы его забрать. Он обернулся и пошел вперед, наконец покинув машину.
Свет был тусклым, и Хань Линь не мог увидеть выражения лица Жень Хэмина, но он мог полностью себе его представить.
Он неловко сказал: «Ха, да это просто маленький айдол».
В их кругу никто об этом не говорит, но существует такая негласная цепочка презрения, где актёры стоят выше айдолов.
В кругу актёров, неважно кем он был раньше, в этом он всё равно новичок. "Как я могу сравнивать его с тобой? Ты же его старший. Если Сюй Юньхань позволит ему быть главным героем, этот фильм будет бесполезен."
Лицо Жень Хэмина было скрыто в тени, и его голос был хриплым, как будто он сдерживал какие-то эмоции. «Так как столько актёров уже прочитали сценарий, пусть ваш маркетинговый аккаунт выпустит новость, что новый сценарий Сюй Юньханя о гомосексуальности.»
Хань Линь молчал некоторое время.
На самом деле, они не получат большой выгоды от выпуска этой новости, но иногда люди делают что-то не только ради выгоды, но и ради свежего воздуха.
Учитывая, что Жень Хэмин недавно снимался, и его состояние было очень важным, Хань Линь кивнул и согласился: «Я сейчас же этим займусь».
Он успокоил Жень Хэмина: «Цзи Цзинхуа, вероятно, не будет сниматься в фильме о гомосексуалах. Другие будут колебаться, узнав, что это фильм на гомосексуальную тематику. Многие актёры первого ряда, вероятно, не примут участие. Для этого фильма, Сюй Юньхань действительно не может найти лучшего актёра, чем ты.»
Пока он говорил об этом, он отправил сообщение человеку, который вёл публичный аккаунт под его управлением, попросив её немедленно сообщить новость.
Ожидая, пока она опубликует новость в своем блоге, дверь гостиницы снова стала беспокойной.
Оба одновременно подняли глаза и увидели, что никто не входил и не выходил. Там были только несколько журналистов и папарацци, которые там оставались. Они не знали, почему они снова хотят вломиться.
Казалось, кто-то кричал чьё-то имя, но они были далеко и не смогли услышать.
Оба одновременно достали свои мобильные телефоны и зашли в Weibo, в поисках новостей.
Синхронизация в Weibo не была такой быстрой. Только после того, как их маркетинговый аккаунт выпустил новость, они узнали, почему эти репортёры так взволнованы.
В два часа ночи многие уже легли спать, но для фанатичных нетизенов ночь только начиналась, особенно когда сегодня такой волнующий момент.
[Не буду спать, не узнав, кто первый!]
[Спасите ребёнка, что происходит? Позвольте ребёнку вздремнуть перед работой.]
[Маркетинговый аккаунт сказал, что все двенадцать актеров прошли интервью, поэтому результаты не будут известны сразу.]
[Не сказано ли, что первый, кто пойдет на интервью и пройдёт его, будет в порядке?]
[Давайте, как узнать, кто первый, если все борются?]
[Почему не может быть первого в борьбе? Некоторые маркетинговые аккаунты говорят, что первым был Лянь Шуан.]
[Очевидно, это был Цзян Хайлань, Сяопа Йе так сказал!]
Некоторые маркетинговые аккаунты распространили новость о том, что все двенадцать актеров приехали на прослушивание в отель, а некоторые маркетинговые аккаунты, чтобы набрать популярность, заявили, что определённый актёр вошел в отель.
По сравнению с первыми, нетизены, которые любят сплетничать, естественно, больше склонны верить вторым. В сети по-прежнему много людей, обсуждающих, кто первым войдет в отель.
[Чёрт возьми! Иди посмотри! Ведущий маленький персик!]
[Чёрт возьми! Проклятье! Скорее!]
[Я думал, что сегодня ночью уже все заканчивается, но не ожидал, что самое интересное еще впереди!]
[О, Боже, вертеться как сумасшедший, сегодня бессонная ночь!]
[О чём вы говорите?]
[ @Борющийся маленький Таоци, иди посмотри!]
Бесчисленные нетизены собрались на Weibo Сяо Таоци, их глаза сверкали зелёным светом, когда они читали последний пост на Weibo.
[Борющийся Маленький Таоци: Первый — Цзян Хуэйинь [фото]]
В отличие от размытых фотографий, опубликованных другими маркетинговыми аккаунтами, это высококачественное фото, чёткое как постер к фильму.
На фотографии двое людей: один под лунным светом в саду, а другой в темном перекрестке огней, смотрят друг на друга по обе стороны белой деревянной арочной двери отеля.
Если присмотреться, конкретно, один человек смотрит на другого, а другой позволяет ему смотреть на себя.
Экзаменатор может не знать, что когда он осматривает человека, в его глазах есть шипы, но они также окружены цветами персика, оставляя только двусмысленную провокацию. Цвет не на губах, а в глазах.
Человек, которого осматривают, может не знать, что когда он поднял глаза и посмотрел на человека у двери, лунный свет в его глазах потемнел из-за ресниц, как будто он втягивает этого человека в старый сон.
Первый горячий комментарий: [Охренеть! Ешьте дыню у себя дома!]
Второй горячий комментарий: [Это Сюй Юньхань? Тот режиссёр Сюй Юньхань? ? ? Он стоял перед Цзянь Хуэйинем и вовсе не выглядел хуже.]
Третий горячий комментарий: [Простите, мне очень жаль, извините, извините! Фанаты, пожалуйста, не бейте меня. Я не могу удержаться и не дать вам небольшую пощечину.]
Блогер опубликовал на Weibo всего одну простую фразу и фото, привлекшее внимание всей сети. Это было просто и шокирующе.
После многократных вопросов от нетизенов она кратко объяснила причину и следствие в комментариях.
[Борющийся маленький Таоци: Мне повезло, что режиссёр Сюй пригласил меня на интервью в отель. После интервью режиссёр Сюй проводил меня до входа в холл. Я прошла несколько шагов и обернулась, чтобы увидеть эту сцену. Что касается того, почему первым оказался лучший актёр Цзян, то это потому, что он живёт в этом отеле и ждал там режиссёра Сюя. Режиссёр Сюй пообещал провести прослушивание завтра. Он лично проведет пробы с актёрами, и результат будет известен после прослушивания.]
[Это ещё требует прослушивания?]
[Ждал? Цзян Хуэйинь? Вся моя семья в шоке.]
[Вооооо. В любом случае, я заранее благодарю режиссёра Сюя за то, что он вернул его к актерской деятельности.]
# Первым_стал_Цзян_Хуэйинь # легко поднялся на вершину горячих тем.
Следом идет # Цзян_Хуэйинь_вернулся #
Я думал, что # Двенадцать_актеров_борются_перед_отелем_директора_Сюя # уже самая горячая тема сегодня, но я не ожидал, что за этим стоит Цзян Хуэйинь.
Хань Линь, который только что сказал, что Сюй Юньхань не сможет найти актера лучше Жень Хэмина, почувствовал, как его лицо горит от стыда, он был в шокирован и смущен.
Что касается Жень Хэмина, то шипы в его груди горели. В ту ночь он как никогда был раздражен и подавлен. В этот момент он больше не мог сдерживать взрыв. Он уставился на фотографию, крепко сжимая телефон, и закричал: "Что же Сюй Юньхань собирается делать? Почему внезапно появился Цзян Хуэйинь?!"
Он не понимал, что он только что расстался с Сюй Юньханом этой ночью, что мир изменился и всё выходит из-под его контроля.
Хань Линь не осмелился взглянуть на его лицо и поспешно опустил голову, чтобы посмотреть в телефон.
Возможно, единственное, что могло бы немного утешить Жень Хэмина этой ночью, так это то, что их маркетинговый аккаунт раскрыл, что фильм Сюй Юньханя о гомосексуальности, что ослабило энтузиазм актеров и уменьшило внимание публики.
Их маркетинговый аккаунт действительно был опубликован, но стиль комментариев оказался другим, чем они ожидали.
【! ! !】
[Тема однополых отношения, снятая самим Сюй, подумай об этом, отстой, отстой, отстой.]
[Я пересмотрел каждую сцену с Цзян Хуэйинем бесчисленное количество раз. В каждой из них есть напряжение и удивление, но я думаю, что больше всего я хочу увидеть конец.]
[Можете ли вы получить видео их прослушивания? Я благодарю вас за восемнадцать поколений ваших предков.]
Больше нетизенов перешли на страницу Сюй Юньханя в Weibo и умоляли его опубликовать прослушивание, даже если это будут только несколько фотографий.
"..."
Их маркетинговый аккаунт обеспечил ещё одну горячую тему.
Хань Линь лёг на руль и не хотел подниматься.
Он также не мог понять, почему всё обернулось именно так.
В гостиничном номере, Су Циньюй принял горячую ванну и уютно устроился на диване у окна, слушая, как 527 сообщает об изменениях в их уровне раскаяния.
527 радостно сказал: [Хозяин, в общей сложности мы набрали 3 балла.]
[Первый раз, когда они позвонили вам, они не только используют свой собственный мобильный телефон, но и находят чужой телефон, чтобы позвонить вам.]
[Во второй раз в два часа дня, когда они тайно поехали в отель, они всё ещё находятся за пределами отеля.]
Су Циньюй одобрительно кивнул.
Его система действительно глупая и милая, но она не отстает в делах. Теперь она достаточно умна, чтобы знать, что цель задачи делает, когда изменяется уровень раскаяния.
527 сказал: [Хозяин, у нас 8 баллов раскаяния за одну ночь! Это прекрасно!]
Су Циньюй тоже был в хорошем настроении. Он продолжал слушать, как 527 рассказывает о Weibo. Услышав, что "Цзян Хуэйинь" занял две горячие темы, он положил руку на подбородок и сказал: [Я так увлечен Цзян Хуэйинем, какова будет его реакция?]
527 неуверенно сказал: [Будете ли вы злиться?]
Пока они общались в мыслях, прозвенел дверной звонок.
Официант отеля принес ночной перекус.
Миска тонко приготовленной каши из консервированного яйца и нежирного мяса, тарелка с паровым мясом лобстера и две тарелки с жареными овощами, все излучало тепло.
Су Циньюй не заказывал доставку еды.
Он взял карточку, написанную от руки, на столе и прочитал: "Спасибо, режиссёр Сюй, за возможность. Желаю вам спокойных снов."
Су Циньюй опустил голову и снова взглянул на ночной перекус, затем повернулся и посмотрел в окно, в сторону, на которую недавно указывал Цзян Хуэйинь.
В отеле три западных здания, и Цзян Хуэйинь живет в западном здании напротив. Изначально он не знал конкретный этаж, но теперь знает.
В три часа ночи все остальные комнаты в здании погасили свет. Только одна комната оставалась освещенной всё время. В темной ночи это было видно при взгляде вверх.
Глава 9
Су Циньюй не стал изображать притворство и, вымыв руки, принялся за ночной перекус.
Он давно не ел, поэтому, только взглянув на свой поздний ужи, испытал сильный голод.
Еда была легкой, теплой и вкусной. У Су Циньюя на лбу выступил пот, как только он проглотил несколько кусочков.
527 посмотрела на его мокрый лоб и спросила: 【Хозяин, вам плохо? 】
Су Циньюй не использовал тело Сюй Юньханя, но ему всё ещё приходилось жить с раком желудка последнего, поэтому в его желудке также были раковые клетки, которые распространялись и разрастались.
«Всё в порядке».
Су Циньюй почти всё съел, затем пошел умыться и отправился в спальню.
Он встал у окна и несколько секунд смотрел на улицу, затем закрыл шторы.
Вопреки ожиданиям, он хорошо выспался в свою первую ночь в этом мире.
Когда Су Циньюй проснулся, солнце светило сквозь шторы, отбрасывая тень в спальню.
Су Циньюй открыл глаза, подождал немного и наконец включил телефон.
На него мгновенно обрушилось огромное количество сообщений.
Сначала он зашел на Weibo, чтобы проверить ситуацию.
Люди, которые рано ложатся спать и рано встают, были в замешательстве, когда, проснувшись утром, увидели на Weibo горячие поисковые запросы.
Что произошло за эту ночь? Почему они не могут понять, что происходит на Weibo?
Весь интернет обсуждает фильм, у которого ещё даже нет названия?
Это фильм о геях?
Рано вставшие люди дают людям и фильмам, обсуждавшимся прошлой ночью, новую волну популярности.
В полдень, когда Су Циньюй проснулся, жаркие дискуссии ещё продолжались, поэтому он лишь подлил масла в огонь.
Он нашел сообщение в Weibo, в котором говорилось, что в его фильме есть гей-тематика, и переслал его.
【 Сюй Юньхань: Когда, я вчера вечером проводил прослушивание, я лишь попросил актеров относиться ко мне, как к тайному поклоннику. Я не раскрывал никакой гомосексуальной темы. Сценарий читал только исполнитель главной мужской роли. Откуда вы взяли, что в фильме есть гей-тематика? @Mengyuji: Важная и проверенная новость, новый фильм режиссера Сюй посвящен однополой любви! 】
После пересылки этого сообщения в Weibo, он снова проверил текстовые сообщения и сообщения в WeChat. Его глаза на несколько секунд задержались на Сюй Жунцзине, после, он встал с кровати в хорошем настроении.
У него действительно, было хорошее настроение. На Жень Хэмина и Хан Линя никогда ещё не сваливалось столько стресса и усталости, как за эти ночь и утро.
Прошлой ночью, Су Циньюй видел, как Цзян Хуэйинь искал их, хотя было уже далеко за полночь.
К тому времени, они уже вымотались, но продолжали сильно нервничать из-за чего не смогли нормально отдохнуть.
Сюй Юньхань пригласил в отель репортера для интервью.
Те двое точно не смогут уснуть, пока не выяснят, что именно Сюй Юньхань сказал на интервью.
Когда журналист и фотограф наконец вышли, Хан Линь сказал Жень Хэмину: «Подожди в машине, я спущусь и узнаю, что происходит».
Жень Хэмина точно никто не узнал бы. Благодаря маскировки, он спокойном вписался в группу папарацци.
Эта журналистка - «Борющийся маленький Таоци» на Weibo. Ее настоящее имя - Тао Тао, и она является репортером “Вишневое развлечение”.
Она вышла из отеля, с покрасневшими от слез глазами, вытирая салфеткой нос.
Несколько человек собрались вокруг нее. На что она фыркнула и холодно сказала: «Сдавайтесь. Мы все - коллеги, и знаем, как важны эксклюзивные откровения. Я ничего не скажу».
После этого, она села в машину и сразу уехала.
Хан Линь стиснул зубы и, вернувшись в машину, сразу же отправился за ней.
По дороге, используя свои контакты в округе, чтобы найти Тао Тао, он спросил у Жень Хэмина: «У Сюй Юньханя ведь нет твоих фотографий?»
Жень Хэмин ответил: «Слишком личных фотографий нет. Переписки в чате я тоже проверил".
Хан Линь почувствовал некоторое облегчение. Он знал, что Жень Хэмин уделял этому большое внимание, тем более, он с самого начала не собирался идти с Сюй Юньханем до конца.
Как только он узнал номер телефона Тао Тао, Хан Линь позвонил ей: «Здравствуйте, я Хан Линь».
Невозможно, чтобы репортер индустрии развлечений не знала, кто такой Хан Линь.
Журналистка не положила трубку. Хан Линь быстро сказал: «Вы же знаете, что Жень Хэмин и режиссер Сюй — хорошие друзья. Сегодня вечером, режиссер Сюй был немного странным. Жень Хэмин очень беспокоился. Он не брал трубку, когда он ему звонил. Вы были единственным репортером, который пришел взять у него интервью, поэтому я взял на себя смелость расспросить вас».
Тао Тао ответила: «Я больше ничего не могу вам рассказать. Это то, что я обещала режиссеру Сюй. Я только скажу вам, что вы должны быть добры к режиссеру Сюю, иначе вы точно пожалеете».
«...»
После этих слов, Тао Тао бросила трубку.
Оба человека в машине выглядели крайне озадачено.
Хан Линь повернулся к актеру.
«Разве ты не говорил, что у Сюй Юньханя нет твоих фотографий и записей чата?»
Очевидно, что это было не так, раз Тао Тао сказала ему нечто подобное.
Жень Хэмин неуверенно сказал: «Скорее всего, нет. Он не из тех, кто намеренно хранит такие вещи».
«Ты всё время говоришь, что он не такой человек, но на самом деле, сегодня, он нас провел!» - раздраженно бросил Хан Линь.
У Жэнь Хэмина пересохло во рту, а лицо посинело.
«Неужели он думает, что я передумаю, если он так поступит? Невозможно!»
Что ещё мог сказать Хан Линь? Он подумал, что у Жень Хэмина с самого утра разыгралась большая драма, но в четыре часа нужно накладывать макияж. А сейчас уже три часа.
Спать было невозможно. Даже маленький ребёнок, не смог бы заснуть в подобной ситуации. Ему нужно было взбодриться.
Нчего не говоря, Хан Линь отвез Жень Хэмина в отель.
Поездка прошла в тишине.
Оба смотрели на тусклые уличные фонари и выглядели слегка растерянными.
Жень Хэмин, не спавший всю ночь и о чем-то задумавшийся, был очень рассеянным во время съемок, и режиссер часто его останавливал.
Режиссер был очень терпелив, но после нескольких таких остановок уже не мог скрыть недовольства.
Жень Хэмин становился всё более раздражительным. Он подумал, что Сюй Юньхань никогда не вел себя так с ним. Подумав об этом, он ещё больше разозлился. Он был настолько раздражен, что потерял контроль над своим выражением лица, отчего режиссер помрачнел ещё больше.
Атмосфера в съемочной группе была напряженной, и помощник режиссера поспешил выйти, сказав всем немного отдохнуть.
В это время, Жень Хэмин проверил свой телефон и увидел, что Сюй Юньхань переслал сообщение в Weibo.
«...»
Что ещё больше разозлило людей, так это то, что Чжоу Иань тоже подлил масла в огонь.
【 Чжоу Иань: Вчера вечером,режиссер Сюй ничего не говорил нам о гей-теме. Он только уточнил, что играет влюбленного человека. Я уважаю все сексуальные ориентации, и тема однополой любви не повлияет на мое желание сниматься в этом фильме. 】
«...»
Нетизены не ожидали, что будет продолжение этой истории, и ещё больше заинтересовались тем, кто исполняет главную роль. По всей видимости, они считали, что оригинальный исполнитель главной роли — это тот, кто слил сценарий.
Жень Хэмин всегда ощущал, что кто-то из съемочной группы проверяет Weibo, наблюдая за ним.
Слив сценария — это то, что презирает вся индустрия кино. Ни один режиссер, не осмелится отдать сценарий такому актеру.
Он крепко сжал телефон в руке, и неторопливо направился к машине. Как только он сел в нее, то сразу же бросил телефон на сиденье.
527 был удивлен.
【Хозяин, ценность раскаяния увеличилась на 1 балл! 】
Су Циньюй спросил, поедая обед:
【Что случилось с Жень Хэмином? 】
527 подробно рассказал ему, что там произошло.
Су Циньюй ухмыльнулся:【Изменение отношения и их потеря — две главные движущие силы, заставляющие мужчин думать,что их старые друзья хорошие】
527 недоуменно спросил: 【Хозяин, вы выражаете свое насмешливое отношение к мужчинам? Разве вы сам не мужчина? 】
Су Циньюй съел ложку супа, не меняя выражения лица: 【Когда я обсуждаю мужчин, я не имею в виду себя. 】
527 понимающе произнес: 【Ох, понятно. 】
Пока они мысленно общались, в дверь дважды постучали.
Су Циньюй ужинал в ресторане отеля. Он попросил менеджера передать Цюй Хуэйнину номер комнаты, и тот пришел.
Су Циньюй вытер руки влажной салфеткой и протянул ему сценарий: «Даже если, прослушивание прошло успешно, всё зависит от того, согласитесь ли вы с таким сценарием. В этом фильме, два главных героя-мужчины. Я, прошу вас сыграть Лю Сюня».
Изначально, Сюй Юньхань создал персонажа специально под Жень Хэмина и рассматривал его на главную мужскую роль.
Однако, очевидно, что сейчас, главным героем этого фильма должен быть персонаж, похожий на Сюй Юньханя.
Так как Сюй Юньхань хотел, чтобы Жень Хэмин был главным героем, Су Циньюй не стал это менять, поэтому он решил, что главных героев будет двое, и между ними не будет никаких различий.
Цюй Хуэйнин взял сценарий, но не упоминая о двух главных героях-мужчинах, спросил: «Я первый актер, который читает сценарий?».
Су Циньюй: «...»
«Разве вы не читали Weibo?»
Су Циньюй: «Вы не первый актер, который видит этот сценарий, но если вы уделите этому время, то станете первым актером, который его прочтет».
Цюй Хуэйнин сделала паузу, перелистывая сценарий, его тонкие пальцы застыли, держа один из листов: «Режиссер Сюй действительно умеет уговаривать людей».
Су Циньюй: 【Я его уговаривал? 】
527 кивнул. Казалось, он всё понял, но всё равно сердито сказал: 【Вы снова ведете себя как подонок? 】
【...】
Су Циньюй снова принялся за еду.
«У меня ещё есть дела, поэтому я уйду первым».
Цюй Хуэйнин отложил сценарий и встал.
Когда Су Циньюй открыл дверь и собирался уходить, он вдруг окликнул его: «Режиссер Сюй».
Су Циньюй повернулся и посмотрел на него.
Цюй Хуэйнин спокойно стоял в дверном проеме. Когда Су Циньюй обернулся, он улыбнулся и сказал: «Снаружи много репортеров. Режиссеру Сюю будет сейчас неудобно выходить на улицу. Я недавно арендовал машину. Могу подвезти вас, если вы не против».
Действительно, в прошлом Сюй Юньхань вел очень замкнутый и скромный образ жизни, и сейчас всё осталось по-прежнему. Выходить на улицу ему было бы проблематично.
Су Циньюй постучал пальцами по вибрирующему телефону в кармане: «Но, мне нужно поехать в город А».
Изначально, он хотел пойти в больницу.
Но не потому, что ему нужно было лечиться от рака.
Если бы он не знал, что система Фэнду из преступного мира, то при любых обстоятельствах стал бы активно лечиться, чтобы продлить жизнь.
Но, он видел непостоянство черного и белого и знал, что преступный мир управляет циклом жизни и смерти. Есть поговорка, что если король ада хочет, чтобы ты умер в третью стражу ночи, кто посмеет сохранить тебе жизнь до пятой.
Судьба Сюй Юньханя была предрешена. Он умрет через несколько месяцев, в день свадьбы Жень Хэмина и Линь Кунмэн.
Именно поэтому, он начал выполнять задание заранее, в ночь, когда попал в этот мир.
У него не было много времени. Это была его первая миссия. Он был уверен в себе, хотя и не до конца.
Ему нужно было в больницу не для лечения, а к врачу, чтобы попросить помочь ему облегчить боль.
Но он не хотел, чтобы другие знали, что у него рак желудка, причем на поздней стадии.
Су Циньюй немного подумал: хороших больниц поблизости от базы кино и телевидения не было. Лучше было сразу отправиться в соседний город А и решить вопрос с Сюй Жунцзя, не раскрывая ничего Цюй Хуэйнину.
Цюй Хуэйнин слегка удивился: «Мне тоже нужно ехать в город А. Тогда, выдвигаемся через час?»
Су Циньюй: «...»
【Эй, хозяин что, не знает, что семья Цюй Хуэйнина находится в городе А? 】
Когда Су Циньюй упаковывал свой багаж, 527 улыбнулся, а затем рассмеялся:
【Хозяин, вы собираетесь встретиться с Сюй Жунцзя в это время? Мы находимся в системе влюбленных отморозков, а не в отделе семейных отношений, поэтому нам не нужно беспокоиться о Сюй Жунцзя. 】
Су Циньюй положил последнюю вещь в чемодан и сказал 527: 【Слышал ли ты об этом высказывании? Отношения человека с родителями — это его отношения с миром. 】
У Сюй Юньханя и Сюй Жунцзя были плохие отношения.
На самом деле, в детстве, Сюй Жунцзя был для Сюй Юньхана надежной опорой.
Су Циньюй до сих пор хранил в себе множество воспоминаний о том времени. Например, когда Сяо Юньхань прятался под столом, он напрягался каждый раз, когда слышал звук подъезжающей машины, но стоило ему услышать голос Сюй Жунцзя, как он полностью расслаблялся.
Когда-то, Сюй Жунцзя придумал множество способов общения с Сюй Юньханем и постоянно звал его поиграть, но всё его попытки оказывались неудачными.
Позже, Сюй Жунцзя стал всё больше и больше занят работой и часто оставался на съемочной площадке. Позже, он часто забирал Линь Кунмэн домой. Постепенно, отношения между ними стали незаметно ухудшаться, в них накапливалось разочарование.
Но, после того, как Сюй Юньхань стал режиссером, отношения между ними стали ещё хуже.
С одной стороны, из-за Жень Хэмина, Сюй Жунцзя не мог не видеть, что Сюй Юньхань относился к Жень Хэмину, как к сокровищу, и старался ради него.
С другой стороны, у этих двоих были разные предпочтения и понятия о жизни, что отражалось в их фильмах.
Фильмы Сюй Жунцзя были великолепны, красивы и поистине шокирующи, он считался режиссером-монументалистом.
Сюй Юньхань фокусировался же на повседневной жизни обычных людей и мелочах. Даже в масштабном научно-фантастическом фильме «Густой туман», который он снял, было много подобного.
Когда Сюй Юньхань только стал режиссером, Сюй Жунцзя анализировал его фильм вместе с ним: «Ты действительно выделил 28 секунд хронометража на съемку листьев и капель росы? Фильм длится два часа, и каждый кадр ценен. Как так можно?!»
Сюй Юньхань не слушал и упрямо следовал своей дорогой.
Позже, после многократного домашнего просмотра, Сюй Жунцзя наконец понял суть происходящего.
Он слышал шум и суету города в фильме, смотрел, как капли росы цеплялись за листья, да так крепко, что впивались в жилки листьев, но все равно падали. Сюй Жунцзя вдруг закрыл лицо и заплакал.
Последний фильм Сюй Юньханя не был выпущен в Китае. Он отправил его на зарубежные кинофестивали, но сам не поехал туда. Он посмотрел его на компьютере в одиночестве и сохранил в папке.
Сюй Жунцзя участвовал в том кинофестивале и увидел, что фильм выиграл в номинации «Лучший фильм на иностранном языке». Он был взволнован и горд тем, что помог ему привезти золотой трофей.
В те дни, Линь Кунмэн умоляла его посетить её свадьбу: «Вы мой благодетель. Вы для меня как отец. Вы должны прийти».
Сюй Жунцзя не поехал на свадьбу. Он потратил более пятидесяти часов на перелеты и скоростной поезд. Он нашел отель Сюй Юньханя и с трофеем в руках, стоял немного, чтобы собраться с духом, а затем постучал.
Всю дорогу он волновался, нервничал, гордился и испытывал неловкость, пронося трофей своего сына через несколько стран с отцовским величием на лице.
Но, открыв дверь, он увидел бездыханное тело Сюй Юньхана.
Глава 10
После того, как Су Циньюй выключил компьютер, после вчерашней публикации на Weibo, Сюй Жунцзя прислал ему почти 90 сообщений.
Казалось, что все они были наполнены суровыми вопросами и руганью. Сюй Жунцзя отправлял по два-три сообщения каждые полчаса. Но, при внимательном прочтении становилось очевидно, что каждое предложение было наполнено тревогой и беспокойством.
Эти сообщения в WeChat не беспокоили Сюй Юньханя, потому что он включил функцию «не беспокоить».
Но он не блокировал Сюй Жунцзя.
Только представьте себе, его и весь мир.
Сюй Юньхань был упрямым человеком и мог легко сбиться с пути. Многие это замечали.
Су Циньюй, наблюдая за ним и изучая его, увидел в его «упрямстве» намек на «неловкость», робкую и печальную.
По отношению к Сюй Жунцзя и всему миру.
В детстве, он очень полагался на Сюй Жунцзя и хотел, чтобы тот пораньше приходил домой, но никак не показывал этого.
Он хотел знать, кто его мать, но никогда не спрашивал об этом, а когда другие говорили, что мать бросила его и сбежала, ему было все равно.
На самом деле, ему не нравились его товарищи, но он просто молчал и не обращал на них внимания. Ему хотелось, чтобы Жень Хэмин обнял его, но он всегда вел себя как режиссер, сильный и холодный.
Он крепко сросся со своей раковиной моллюска, как будто не мог сделать ни единого шага без тщательного обдумывания. Человеческая одержимость подобна узлу. Веревки, исходящие от этого узла, расходятся в разные стороны, запутываясь всё сильнее. Только развязав этот узел, мы сможем освободиться.
Су Циньюй: 【Су Жунцзя тоже может нам помочь, давай вернемся, зайдем в больницу и посмотрим. 】
527 просто напомнил Су Циньюю, что он не обязан выполнять обязанности системы, и не возражал против того, чтобы он сходил к Сюй Жунцзя.
【Ладно. 】
Час спустя, Су Циньюй сел в машину Цюй Хуэйнина.
Папарацци и репортеры развлекательных изданий хорошо знали автомобили знаменитостей, даже машины их агентов и членов семьи. Цюй Хуэйнин же передвигался скромно и всегда брал машину напрокат. Но этот автомобиль, нельзя было назвать скромным. Даже не глядя на марку, Су Циньюй знал, что она стоила семизначную сумму.
В машине было две термобутылки.
Кроме того, на заднем сиденье лежали портативный холодильник, одеяла и другие вещи.
Су Циньюй откинулся на спинку мягкого и просторного пассажирского сиденья: «Спасибо, лучший актер Цзян».
Цюй Хуэйнин спросил у него адрес места назначения. После этого он сообщил: «До него четыре с половиной часа езды, так что можете вздремнуть».
Су Циньюй так и собирался сделать.
Не успел он сказать об этом, как Цюй Хуэйнин уже протянул ему одеяло и помог отрегулировать сиденье.
Су Циньюй повернулся, устроился на сиденье, посмотрел на превосходный профиль Цюй Хуэйнина и вдруг спросил: «Лучший актер Цзян, ты гей?».
527 забил тревогу: 【Хозяин, что вы хотите сделать?! 】
Этот мерзавец-хозяин действительно был увлечен Цюй Хуэйнином и хотел поиздеваться над ним!
527 снова посмотрел на Цюй Хуэйнина. Он только что завел машину, и его изящные белые руки свободно лежали на руле, что привлекало к нему особое внимание. Возможно, потому что, он всё ещё учился в престижном университете, в нем не было и следа рутинности и ханжества. В то же время, он был погружен в звёздный свет индустрии развлечений. Он действительно, был выдающейся личностью, не говоря уже о его чертах лица, а эти руки на руле... Су Циньюй мог смотреть на него хоть целый день.
Трудно не соблазниться таким видом.
К счастью, Цюй Хуэйнин, самый благородный человек в индустрии, не будет так легко соблазнен подонком.
Цюй Хуэйнин повернул руль и ответил: «Наверное, нет».
Су Циньюй продолжил: «Вчера вечером, ты сказал, что хочешь сниматься в моем фильме, когда увидел меня наверху. Я подумал, что ты влюбился в меня с первого взгляда».
«Не волнуйтесь, режиссер Сюй», — Цюй Хуэйнин посмотрел вперед и серьёзно сказал. - «Я не влюбился в вас».
«Это хорошо, ты не должен в меня влюбляться», — сказал Су Циньюй.
Он натянул на себя одеяло, обернул его вокруг себя и медленно закрыл глаза, пробормотав: «Иначе, ты потом будешь сильно грустить».
527 тихонько пожаловался: 【Ну, что за типичная речь подонка. 】
Цюй Хуэйнин ничего не ответил, хотя знал, что Су Циньюй так быстро не заснет.
В машине было очень тихо, и Су Циньюй, сам того не заметив, уснул, полулежа рядом с ним.
Су Циньюй не знал, сколько прошло времени, но проснулся он в полном оцепенении. Ему потребовалось несколько секунд, чтобы понять, что он находился в движущейся машине.
Машина ехала очень плавно.
Когда он сдавал экзамен на водительские права, инструктор сказал ему, что о характере человека можно судить по тому, как он водит машину. Водитель машины смотрел вперед, его профиль оставался таким же, как и когда он заснул, наполовину обращенным к солнцу, а на переносице виднелась золотистая линия.
527 обнаружил, что тот не спит, и сказал: 【Цюй Хуэйнин сидел за рулем и ничего не делал. 】
Су Циньюй хмыкнул, закрыл веки и продолжил спать. Когда он снова проснулся, то уже прибыл в город А.
Су Циньюй открыл глаза, но не увидел Цюй Хуэйнина. Обернувшись, он заметил, что тот стоял у машины в кепке и маске, и брал у кого-то несколько изысканно упакованных коробочек и сумочек.
527 сказал ему: 【 Машина Цюй Хуэйнина остановилась, когда он приехал сюда. Здесь его ждал человек с чем-то,и он положил всё в багажник.】
Как только 527 закончил говорить, подошел Цюй Хуэйнин. Он снял кепку и маску, и посмотрел на Су Циньюя. Тот не знал, как он это сделал. Его волосы даже не помялись. Вместо этого, его гладкий лоб был открыт, а его темные глаза завораживали.
«Не спите? Просыпайтесь, мы уже почти на месте».
Су Циньюй кивнул, затем сел, сделал несколько глотков теплой воды, переданной Цюй Хуэйнином, и почувствовал лёгкость и комфорт во всем теле.
Старомодная вилла Сюй Жунцзя находилась за пределами города, но совсем недалеко. Из торгового центра они добрались туда за двадцать минут.
Сюй Жунцзя вышел, увидев припаркованную у дверей машину. Сначала он увидел Сюй Юньхана, выходящего из машины, его глаза слегка расширились, а по лицу нельзя было понять, сердился он или был взволнован: «Ты вообще знаешь...»
Не успел он договорить, как увидел Цюй Хуэйнина, достающего из багажника подарок. Слова застряли у него в горле, и он спросил: «Цюй Хуэйнин?».
Цюй Хуэйнин кивнул ему: «Режиссер Сюй».
Сюй Жунцзя посмотрел на Сюй Юньхана, затем на Цюй Хуэйнина, на его лице появилось удивление, но он все равно улыбнулся: «Иди сюда, зачем тебе что-то приносить? Проходите и садитесь, сейчас как раз время ужина».
Цюй Хуэйнин передал подарок и сказал: «У меня ещё есть дела на сегодня. Я навещу вас в другой день».
Если он говорил, что у него были дела, значит, это действительно что-то важное. Когда Сюй Жунцзя услышал его слова, то не стал больше просить его остаться.
Пока Цюй Хуэйнин садился в машину, он повернул голову и произнес: «Режиссер Сюй, я дам вам ответ сразу после прочтения сценария».
Су Циньюй кивнул.
После его ухода, отец и сын молча пошли в сторону двора.
Сюй Жунцзя молчал, пока не дошел до гостиной на втором этаже. Он посмотрел на вещи, которые прислал Цюй Хуэйнин, и сказал: «Они не слишком дорогие и определенно в моем вкусе».
Сюй Юньхан сел на диван и кивнул.
Сюй Жунцзя немного постоял, а затем тоже сел на диван, расположившись напротив него, на самом дальнем от него месте.
«Характер и воспитание актера можно увидеть во всех аспектах. Цюй Хуэйнин привез подарки, хотя всего лишь подвез тебя до дома. Когда Жень Хэмин пришел умолять меня дать ему шанс, он даже не принес коробку чая. Эгоисты, которые сосут кровь из других людей».
Су Циньюй: 【......】
527 увилев всё это, сказал: 【Хозяин, он так ненавидит Жень Хэмина. 】
Су Циньюй: 【Он также очень хорош в том, чтобы топтаться на месте. 】
Су Циньюй был беспомощен. Неудивительно, что отношения между отцом и сыном были такими плохими.
Сюй Юньхан считал Жень Хэмина потрясающим. Сюй Жунцзя знал об этом, но при каждой встрече открыто или исподтишка говорил о Хэмине плохо, упрямо не соглашаясь с сыном.
Возможно, потому что он чувствоал некий отцовский долг. Сюй Юньхан не был обделен друзьями. У него были несколько однокурсников, которые снимали вместе с ним с момента окончания университета. Постепенно, у него появилась своя стабильная съемочная группа, многие из которой являлись её постоянными членами.
Однако никто не говорил ему ничего плохого о Жень Хэмине, никто не предупреждал ему, что его действия неверны.
Только этот человек, зная, что Сюй Юньхан будет недоволен, и понимая, что именно это станет причиной ухудшения их отношений, всё равно говорил ему об этом снова и снова.
Если он сам не скажет, то кто ещё сможет это сказать.
Су Циньюй в этот момент промолчал. Сюй Жунцзя подумал, что он опять недоволен.
Он тяжело сел на диван, тихо вздохнул, устало вытер лицо руками и хрипло спросил: «Сколько дней, ты пробудешь здесь на этот раз?»
Су Циньюй ответил: «День-два, у меня ещё много дел».
Сюй Жунцзя вспомнил вчерашний пост в Weibo и хотел спросить, не будет ли Жень Хэмин сниматься в его фильме.
Он сдержался и поинтересовался: «А, Цюй Хуэйнин хочет сниматься в твоем фильме?»
Они были отцом и сыном, оба были режиссеры, но уже давно не говорили о фильмах друг друга. Сюй Жунцзя понятия не имел, о чем его новый фильм.
Су Циньюй сказал: «Я дал ему сценарий, посмотрим, захочет ли он сниматься».
«Цюй Хуэйнин очень хороший актер. Было бы славно, если бы он согласился», — сказал Сюй Жунцзя.
Су Циньюй снова лишь кивнул.
Между ними воцарилось молчание, как будто им больше нечего было сказать.
Сюй Жунцзя посидел немного и наконец спросил: «Ты вернешься в этот раз?».
Он не хотел спрашивать об этом, но знал, что Сюй Юньхан не вернется без причины, особенно после того, как в прошлый раз ударил его пепельницей.
Су Циньюй облокотился на диван и слегка повернул голову, глядя на Сюй Жунцзя: «Папа, мне нужна твоя помощь».
«Что?» — Сюй Жунцзя посмотрел на него, его глаза засияли. Он подумал, что ослышался.
Когда Сюй Юньхану было два или три года, Сюй Жунцзя нанял няню, чтобы та заботилась о нем.
В то время, Сюй Юньхан был очень тихим и не любил разговаривать. Няня сказала, что он был тихим и послушным ребенком. Сюй Жунцзя заметил, что у него не было других проблем, и решил, что он интроверт.
Когда ему было четыре года, Сюй Жунцзя решил, что у него аутизм. Потому что Сюй Юньхан даже не хотел разговаривать с отцом. Он жил в своем маленьком домике, в своем маленьком мире, был очень замкнутым и боялся внешнего мира.
Прежде чем отвести его к врачу, Сюй Жунцзя, сомневаясь, прочитал соответствующую информацию об аутизме и узнал о клаустрофобии у детей, с аутизмом.
После того, как Сюй Юньхан уснул, он сел у кровати, посмотрел на него и сказал ему с теплотой: «Сынок, чего ты боишься? Можешь рассказать папе? Пока ты говоришь, пока ты тянешься к папе...»
Позже врач сказал ему, что Сюй Юньхан не страдает аутизмом, и он был вне себя от радости.
Он перепробовал множество способов вывести Сюй Юньхана из палаты и наладить контакт с миром, но все они оказались безуспешными. И только когда он привел юного актера домой, чтобы поиграть с ним, ему стало немного лучше.
С самого детства и до самого взросления сына, Сюй Жунцзя ждал, что Сюй Юньхан расскажет ему, чего он боится и попросит его о помощи, если ему будет страшно.
Но этого так и не случилось. Сюй Юньхан сидел в своей раковине и не выходил наружу.
Сюй Жунцзя знал, что большая часть ответственности лежит на нем, но ничего не мог с этим поделать.
Однажды Сюй Юньхан пришел домой и спросил: «Ты можешь помочь мне получить инвестиции в размере 250 миллионов?».
Сюй Жунцзя был очень рад помочь ему в этом. Затем он узнал, что Сюй Юньхан собирает инвестиции для масштабного научно-фантастического фильма, и стал ещё счастливее.
Предыдущие фильмы и телевизионные драмы Сюй Юньхана были посвящены повседневной жизни обычных людей, и он взял на себя инициативу и попросил отца помочь привлечь инвестиции. Так как, Сюй Жунцзя лучше разбирался в этой теме, он решил, что это подход Сюй Юньхана к нему.
Сюй Жунцзя спросил: «Тебе нравится такой сценарий?»
Сюй Юньхан: «Если тебе не нравится, это не значит, что сценарий плох. А главный герой очень подходит Жень Хэмину. Я всё равно сниму его, даже если он тебе не понравится».
В этот момент, Сюй Жунцзя сильно рассердился. Но ещё больше, его разозлило то, что Сюй Юньхан поджал губы и сказал: «Не волнуйся, я не позволю тебе потерять деньги. Жень Хэмин ещё докажет свою состоятельность».
Даже в тот раз, Сюй Юньхан не говорил так прямо: «Папа, мне нужна твоя помощь».
За последние тридцать лет, Сюй Жунцзя больше всего ждал от сына этих слов.
«Мне нужна твоя помощь». Он сел на диван, его высокая фигура стала вдруг маленькой, ресницы цвета вороньего крыла опустились на голубые глаза, он поджал бледные и сухие губы, затем сказал: «Я всегда нуждался в ней».
Глава 11
Су Циньюй видел и играл множество печальных сцен прощания.
И в реальности, и в сценариях, многие люди с неизлечимыми заболеваниями не говорили об этом своим родственникам и близким, возможно, потому, что не хотели их беспокоить и давали им жить более беззаботной и счастливой жизнью.
Большинство из них - с точки зрения родственников.
Он не знал, по этой ли причине Сюй Юньхан не говорил Сюй Жунцзя о том, что болен раком.
Сюй Жунцзя упал в обморок после того, как увидел бездыханное тело Сюй Юньхана.
Позже, он снял фильм об отношениях между отцом и сыном в их стране, который отличался от его фирменного стиля. Это был фильм, заставляющий задуматься. Хотя он и получил награду за лучший фильм года, но в прокате он показал не лучшие результаты.
Один из репортеров спросил его тогда: «Некоторые считают, что это ваш худший фильм. Что вы думаете по этому поводу?»
Старые глаза Сюй Жунцзя уставились в одну точку: «Да, это действительно так. Я не заслуживаю всех этих наград».
Это был последний фильм Сюй Жунцзя. С тех пор он ушел из киноиндустрии и больше никогда не снимал.
Если бы, у них были хорошие отношения до смерти Сюй Юньхана, если бы он заботился о Сюй Юньхане и лучше к нему относился, он не пал бы духом так сильно.
Так случилось, что именно в это время, когда их отношения были максимально натянутыми, он наконец понял Сюй Юньхана и сделал первый шаг к примирению, признав своего сына и чувствуя гордость за него.
Многие люди ставили себя на место своих близких и не говорили им о своей неизлечимой болезни. В результате, после смерти близкие были опустошены и всю жизнь сожалели о том, что не сделали что-то хорошее в тот момент, и это сожаление оставалось на всю жизнь.
Это не лучший конец, особенно для Сюй Жунцзя. То же самое можно сказать и о Сюй Юньхане.
Он умер, когда был наиболее одинок и растерян, когда вокруг него никого не было.
Сюй Юньхан не собирался рассказывать Сюй Жунцзя о своем раке желудка, Су Циньюй тоже не собирался, но он не мог «умереть», ничего не сделав с этим… Более того, Су Циньюй очень нуждался в помощи Сюй Жунцзя. Это была одна из причин, по которой он пришел к Сюй Жунцзя в этот раз.
«Хорошо...» — Произнес Сюй Жунцзя. — «Сажи мне, какая помощь тебе нужна?»
Затем он задумался о том, что произошло на Weibo, прошлой ночью. Он думал, что вчера вечером Сюй Юньхан вел себя странно. Возможно, он поссорился с Жень Хэмином из-за его отказа сниматься в фильме.
Что такого произошло, что он пришел домой? И попросил помощи?
Су Циньюй продолжил: «Я хочу, чтобы ты помог мне со съемками».
«Что?..» — Сюй Жунцзя на мгновение остолбенел. — «Помочь тебе со съемками?»
Су Циньюй кивнул.
Он актёр и может стать режиссёром в фильме. Но этот фильм — особенный. Это последнее желание Сюй Юньхана, и он получил за него награду, но случится это не скоро. Он не может полностью на него положиться.
Су Циньюй попросил помочь Сюй Жунцзя не просто так.
Су Циньюй начал свой рассказ: «Последние два года я страдаю от боли в желудке, а недавно меня вырвало кровью. Я заглянул в интернет и подумал, что у меня рак желудка на поздней стадии, и что я долго не проживу. Некоторое время я не обращал на это внимания и отправился в больницу для детального обследования, где выяснилось, что это язва желудка. Это просто серьезная язва желудка и ничего больше. Доктор строго-настрого сказал мне беречь себя. Я не могу нормально питаться, и быстро устаю. Для меня, это очень важный фильм, поэтому я прошу твоей помощи».
«Почему ты не сказал мне раньше?!» — Воскликнул Сюй Жунцзя. Он выглядел опечаленным.
Су Циньюй вздохнул.
«Мне не нужен врач или повар. Мне нужен режиссер, который поможет мне, поэтому я здесь».
«Ты сможешь мне помочь? Сможешь стать продюсером моего нового фильма и помочь мне на съемках?»
Сюй Жунцзя согласился без раздумий: «Дай мне сценарий, и я сразу же скоординирую съемочную группу и подберу тебе место для съемок».
Су Циньюй на мгновение замолчал и сказал: «Я принесу его, когда вернусь».
Сюй Жунцзя снова сел на свое место. В этот момент они оба молчали, и в их глазах не было прежнего смущения и безразличия.
«Я подозревал, что у меня рак желудка. Когда я впервые пошел в больницу на обследование, врач выслушал мои жалобы. Хотя он ничего не сказал, я понял, что он тоже подозревает у меня онкологию».
Су Циньюй помолчал немного, а потом продолжил: «Сейчас, я всё ещё жду отчета об обследовании. Когда я столкнулся со смертью, я вдруг многое понял».
Это можно рассматривать как объяснение происходящего на Weibo, а также как предвестие того, что случится в будущем.
«Я больше не буду слепо верить Жень Хэмину».
Сюй Жунцзя не ожидал такого развития событий. Он был настолько удивлен, что не знал, что сказать.
Су Циньюй продолжил: «Я ещё много чего хочу узнать и не хочу умирать с сожалением. Например, когда я был ребенком, Линь Кунмэн сказала, что моя мать была актрисой 18-го уровня, которая получала свли роли через постель. Это правда?»
Су Циньюй однажды задумался, что всё было бы иначе, если бы в детстве, Сюй Юньхан был рядом с матерью и с надежным отцом.
Возможно ли, что, увидев во второй раз Жень Хэмина, который привлек его внимание в детстве, он, не задумываясь, ухватился за эту возможность, как единственный способ выбраться из своей раковины? И без оглядки залез бы в яму, чтобы покончить с собой? В глубокую выгребную яму.
В сердце Сюй Юньхана был уголок для Жень Хэмина, но также, там должно было быть место для родственника, отца или матери.
Это была одна из причин, по которой он пришел к Сюй Жунцзя.
Сюй Жунцзя на мгновение остолбенел, а затем сердито сказал: «Конечно нет! Она действительно сказала тебе это?!»
Он задумался, а через некоторое время сказал:
«Твоя мать — не актриса 18-го уровня, и она никогда не получала свои роли подобным образом. Она лучшая в мире. Мы с детства были влюблены друг в друга».
Это был первый раз, когда он подробно рассказал Сюй Юньхану о его матери.
Мать Сюй Юньхана зовут Хань Син, и Сюй Жунцзя не мог вспомнить, когда именно он влюбился в неё.
Сначала, она была маленькой соседской девочкой, которую он защищал, потом, естественно, стала его возлюбленной, а затем и единственной женой в его жизни.
У этой девушки с детства было слабое здоровье, она была худенькой и маленькой. Он водил её в школу и оберегал. Увы, но её жизнь была слишком короткой.
Изначально, он приехал в город А, потому что здесь были хорошие врачи и ей было удобно посещать больницу.
Она всегда страдала от различных заболеваний, в том числе и от болезни Стилла. В маленьком городе, где они жили, многие врачи не имели опыта в лечении этой болезни.
Позже она забеременела и скрывала это от него.Она решила родить ребенка, несмотря на свое слабое здоровье.
В итоге счастливого конца не получилось.
Сюй Юньхан родился недоношенным и слабым, к тому же, у него были некоторые проблемы с поведением.
Сюй Жунцзя потерял любимую жену, и его сердце было разбито. Глядя на этого худенького ребенка, он чувствовал грусть и растерянность. Поначалу он не знал, как противостоять всему этому, и мог лишь с головой погрузиться в зарабатывание денег.
В те времена им хватало еды, но не было достаточно денег для лечения. В то же время, упорная работа на съемках могла позволить ему на время забыть боль от смерти жены.
Сюй Жунцзя не рассказывал Сюй Юньхану о матери, боясь, что тот, страдающий аутизмом с детства, будет слишком много думать и решит, что его мать умерла из-за него.
Он никогда ничего не спрашивал и не рассказывал.
«Твоя мама была тихой и застенчивой, с долей наивного романтизма».
«Были женщины, которые хотели выйти замуж за меня, но я отказывался. С одной стороны, это потому, что после смерти твоей мамы, я чувствовал, что мне больше никто не нужен, а с другой...»
Сюй Жунцзя опустил голову и хрипло произнес: «Я боялся, что каким бы хорошим человеком ты ни был, над тобой будут издеваться»
Тетушка всё ещё была занята на кухне, и аппетитный аромат еды проникал в гостиную.
Человек, сидящий на диване, поджал тонкие губы и сказал: «Вы очень хорошо относились к Линь Кунмэн. Вы действительно хотели бы иметь такого же ребенка, как она »
Сюй Жунцзя поспешил объяснить: «Я хорошо к ней относился, потому что, именно она вытащила тебя из комнаты. Каждый раз, я брал ее домой, чтобы вы могли пообщаться. Конечно, я обращался с ней лучше, чем с другими молодыми актерами».
«Нам всё равно приходилось выбирать актеров, а актерские способности Линь Кунмэн были хороши. Почему бы не дать ей больше возможностей, чтобы я мог чаще брать ее домой, чтобы ты не чувствовал себя одиноко?».
Сюй Жунцзя не видел, что происходило в комнате. Он видел только, как Линь Кунмэн и Жень Хэмин смогли найти общий язык с Сюй Юньханом. Позже, когда Жень Хэмин возвращался домой, он часто приводил Линь Кунмэн к себе.
«Твоя мама - моя единственная любовь. Она очень любила тебя и родила,не смотря на свою слабость. Ты ребенок, которого она оставила мне. Я тоже...»
Он посмотрел на бледного и болезненного сына на диване, и неловко сел рядом с ним.
Перемены в сыне и его проблемы с желудком придавали ему смелости. Он неловко потянулся и взял сына за руку. Этот суровый и упрямый мужчина наконец сказал:
«Ты мой самый важный родной человек на свете, и я тебя очень люблю. Неважно, что ты болен, страдаешь аутизмом, упрямишься или идешь по неправильному пути, ты — мой драгоценный сын. Я очень надеюсь, что ты будешь здоров и счастлив.»
Город Фэнду был расположен в горах Фэндулуо, где круглый год мрак, серое небо и темная земля.
В особняке Ниума, на горе Фэндулуо, шумели и плакали свирепые призраки.
В подземном мире Фэнду, зал Вучан отвечал за перемещение призраков в подземный мир, а затем передавал их семье всадников Ниутоу для регистрации и нумерации.
У Чанг во Дворце Непостоянства должен был не только забирать души обычных умерших, но и ловить злых призраков, которые творили зло в подлунном мире. Поэтому все они были зловещи и безжалостны. Как бы ни были обижены призраки, они не посмеют снова заговорить после того, как получат свой урок. Однако, прибыв в особняк Ниу Ма, они не смогли сдержать своего негодования, как только покинули У Чана.
Неизвестно, что произошло, но эти свирепые призраки без глаз и языка начали ссориться.
На желтую регистрационную бумагу упала слеза. На некоторое время все затихли.
Перед ними сидел необычайно худой и бледный слуга-призрак. Сидя за большим столом из черного дерева саранчи, он был тонок, как бумага, худ и мрачен.Он опустил голову, слезы одна за другой падали с его тонкого и бледного подбородка, а всё его тело сотрясалось от плача.
Он был похож на ребенка, который всегда был тихим и рассудительным, никогда не плакал и не хватался за руки, но впервые в жизни разрыдался и наконец выплеснул все обиды, зарытые глубоко в сердце.
Ряды свирепых призраков постепенно затихли, молча глядя на беспричинно плачущего призрака.
Призраки, пережившие смерть, могут лучше понять тяжесть слез и бережно хранить радости и печали, которые всё ещё принадлежат людям.
Суровый призрак с серьёзным и грозным лицом, стоявший впереди, протянул руку, чтобы погладить Гуйцзе по плечу. Когда он уже собирался прикоснуться к нему, то вдруг вспомнил, что его рука была повреждена.
Он коснулся головы худого парня своим безруким запястьем и сказал: «Не волнуйся, плачь столько, сколько захочешь».
Гуйцзе кивнул и, задыхаясь, ответил: «Да».
Он вытер слезы тыльной стороной ладони, но из его персиковых глаз всё равно полились новые слезы. Он плакал всё сильнее и сильнее, и не мог перестать дрожать, хотя его пальцы крепко сжимали ручку.
Остальные призраки спокойно ждали, пока он закончит плакать, а тем временем на столе из саранчи тихо лежал бумажный платок с цветочным узором, присланный неизвестным призраком.
Глава 12
Из-за этого плача, регистрация призраков затянулась. Но то, что было настоящей редкостью – эти злые призраки не доставляли хлопот.
После того как они послушно зарегистрировались, их увели судебные чиновники.
После их ухода, в глазах Гуйцзе всё ещё стояли слезы. Он опустил голову, чтобы вытереть их, а когда поднял глаза, увидел, что на него смотрит призрак.
Это был мрачный призрак, лицо которого наполовину закрывали длинные волосы, а глаза были скрыты. Неизвестно, сколько он уже стоял так и смотрел на Гуйцзе.
Увидев, что он поднял голову, призрак спокойно сказал: «Ты не должен выглядеть так, с таким лицом».
Гуйцзе не знал, что значила эта фраза.
Некоторое время он молчал, но затем спросил: «Тогда, что мне делать?»
Призрак, собиравшийся уже уходить, остановился. Гуйцзе не знал, о чем тот думал. Глаза призрака на миг загорелись, но затем снова потемнели.
Он сказал: «Ты только что плакал. Должно быть, приглашенный тобой хозяин сделал что-то, что тебя тронуло».
Гуйцзя не ожидал, что призрак знал о том, что он пригласил хозяина, и что плакал сейчас, потому что он избавился от тяжести в сердце, которая мучила его столько лет.
Он посмотрел на призрака и обнаружил, что тот, был очень похож на него самого, что придало ему смелости.
Он встал и решительно сказал: «Меня зовут Сюй Юньхан, а как зовут тебя?».
Призрак удалился прочь, едва произнеся свое имя: "Сунь Нинъюань".
Сюй Юньхан на мгновение остолбенел.
В этом подземном мире было много призраков, которые были одержимы чем-то и не хотели перерождаться, и он был одним из них. Он ничем не выделялся среди этих призраков, о нем не ходило сплетен, но, тем не менее, он входил в их число.
Этого призрака звали Сунь Нинъюань.
Поговаривали, что он застрял в подземном мире Фэнду, более чем на сто лет, и до сих пор не перевоплотился. Также, говорили, что это потому, что у него есть своя система в подземном мире Фэнду. Гуйцзе слышал, что шесть хозяев побывали в его мире и все потерпели неудачу.
Призраки в подземном мире Фэнду обожали сплетничать. Поэтому Гуйцзе не знал, правда это или нет.
Он никогда не встречался с Сунь Нинъюанем, потому что работал во дворце Ниума, а Сунь Нинъюань — в тюрьме Короля-призрака. Между этими двумя отделами находился суд, и они практически не контактировали.
Когда Сюй Юньхан снова посмотрел на него, Сунь Нинъюань был уже далеко.
Его худое тело было закутано в халат. Вскоре, одинокая фигура призрака исчезла среди дождя и тумана.
____________________________________
【Хозяин, ценность раскаяния увеличилась на 10 очков! 】
Как только Су Циньюй вернулся в комнату, он услышал удивленный возглас 527.
Он озадаченно спросил:
【Странно, почему она так увеличилась? Со стороны Жень Хэмина ничего особенного не произошло. 】
Су Циньюй не был удивлен. Эти 10 очков раскаяния, лишь подтвердили его догадки.
Это произошло не из-за раскаяния Жэнь Хэмина, а из-за устранения нерешенной проблемы Сюй Юньхана, терзавшей его сердце.
Переживания Сюй Юньхана по поводу отца и матери, и того, любят и примут ли его в этом мире, ослабли.
Он и раньше догадывался, что, хотя это и называлось ценностью раскаяния, алгоритм также включал в себя устранение нерешенных проблем клиента, что оказалось верным.
Чтобы увеличить ценность раскаяния, очевидный путь — это покаяние мерзавца, который являлся целью задания.
Раскаяние делилось на «покаяние» и «исправление».
Другой не самый очевидный путь - это избавление клиента от переживаний.
Знание этого пути принесет огромную пользу не только в этом мире, но и в его будущих миссиях, во всех мирах.
В то же время, Су Циньюй убедился, что 527 тоже не знал этого пути.
Поведение подземного мира Фэнду, который даже скрыл свою систему и её правила, наводило на размышления.
Если не говорить системе, то конечный пункт назначения всё равно оставался за хозяином. Почему же хозяин должен был узнавать всё самостоятельно?
Размышления Су Циньюя прервал Сюй Жунцзя, который позвал того ужинать. Его голос звучал радостно.
Еда на столе была аппетитной и легкоусваиваемой. Сюй Жунцзя ел так с Хань Син с самого детства. Он был очень счастлив тогда и сейчас. Возможно, под его влиянием, Су Циньюй тоже стал есть больше.
Атмосфера была наполнена теплом и радостью.
На самом деле все было просто. Если бы только, Сюй Юньхан проявил инициативу и высказался!
Возможно, этот мир был пугающим местом, но его наверняка ждало теплое местечко, если бы только Сюй Юньхан пошел правильной дорогой.
Во время еды Су Циньюй получил сообщение от Цюй Хуэйнина.
Цюй Хуэйнин: 【Режиссер Сюй, я принимаю ваше предложение. 】
Цюй Хуэйнин: 【Можно ли разместить сообщение на Weibo? 】
Су Циньюй мысленно обратился к 527:【И ты хочешь сказать,что я ему не нравлюсь】
527 раздраженно воскликнул: 【Не несите бред! 】
Су Циньюй: 【Если бы я ему не нравился, зачем бы он так помогал мне? 】
Подумав об этом, Су Циньюй отправил сообщение.
Сюй Юньхан: 【Хорошо, значит, ты один из двух главных героев. 】
527:【......】
Сюй Юньхан: 【Актер Цзян, даже если сценарий ещё неизвестен большинству, вы даже можете сказать название фильма или реплику персонажа. 】
527:【......】
Когда Су Циньюй отправлял сообщение, Сюй Жунцзя поднял голову, посмотрел на него пару секунд и тут же снова принялся за еду, как будто ему было всё равно.
«Это Цюй Хуэйнин. Он согласился на главную роль в моем фильме». — Поделился Су Циньюй.
Сюй Жунцзя удивился:
«Правда? Цюй Хуэйнин — редкий и талантливый актер, к тому же, он очень разборчив. Я хотел предложить ему сняться в своём фильме, но он отказался».
Он совсем не обижался на тот отказ. Вместо этого, на его лице читалась гордость за сына.
Су Циньюй рассмеялся и сказал: «Пап, а ты можешь привлечь своих знакомых режиссеров?»
Как Сюй Жунцзя мог отказать?
Вскоре, он организовал встречу Сюй Юньхана с группой режиссеров.
Сюй Жунцзя снимал уже более 30 лет и был знаком со многими режиссерами. Среди них, с кем он поддерживал тесные отношения, были такие же старые, как он, а некоторые ещё старше.
Эти старые режиссеры были знамениты и уже не работали так много, как в молодости. Они могли снимать фильмы раз в три-четыре года.
Как только Су Циньюй пришел, Сюй Жунцзя сказал кому-то:«Лао Ян, Цюй Хуэйнин собирается сотрудничать с режиссером Сюй!»
Режиссер Ян был режиссером-ветераном, который пригласил Цюй Хуэйнина сняться в своем первом фильме, когда тот учился на третьем году средней школы.
Он сразу же ответил: «Хорошо! Сяо Цзян очень хороший, целеустремленный и вежливый, да и актерская игра Сяо Сюя тоже на высоте».
Су Циньюй теперь мог познакомиться со всей группой. Среди них были и те, кто не являлся режиссером, например, сценарист с множеством премий, с которым работал режиссер Ян, но всё они были очень близки.
Внешний мир не знал, что Сюй Юньхан был сыном Сюй Жунцзя. Но это были друзья Сюй Жунцзя. Су Циньюй не знал, были ли он в курсе, но он явно чувствовал заботу, исходящую от этих людей.
Они все были уже стариками, за исключением Сюй Юньхана, молодого человека, не имевшего за своей спиной никаких интриг. Все они относились к нему как к наследнику, были дружелюбны и добры.
Су Циньюй долго болтал с ними в группе, а затем, заметив довольный взгляд Сюй Жунцзя, поднялся наверх.
После этого Су Циньюй открыл Weibo, но Цюй Хуэйнин ещё не объявил о своем участии в фильме. Поэтому Су Циньюй решил пока разобраться с другими делами.
Он позвонил всем актерам, прошедшим вчерашнее прослушивание.
«Здравствуйте, Лян Шухан, мне жаль, но вы не подходите на эту роль. “Развлечения в Тяньчене” собирается запустить большую IP-драму, и режиссер Лю приглашен в качестве режиссера. Я порекомендовал ему вас».
На самом деле, когда появился Цюй Хуэйнин, Лян Шухан знал, что у него ничего не получится, и был морально готов. Но не ожидал, что представится такая возможность, поэтому поспешил поблагодарить Сюй Юньхана.
Су Циньюй продолжил связываться с другими актерами по очереди.
Последним был Чжоу Иань.
Чжоу Иань взволнованно сказал: «Мне не нужна главная мужская роль, можно роль второго плана!»
Не услышав ответа, он поспешно сказал, немного смущаясь:
«Видите ли, я сейчас довольно востребован. Я могу прибавить популярность фильму!»
«Если этого для вас недостаточно, я стану инвестором вашего фильма. Сколько я могу вложить, чтобы сыграть роль второго плана?»
В его голосе слышалось легкое недовольство.
Су Циньюй: «50 миллионов?»
527:【......】
После того как Су Циньюй закончил разговор с Чжоу Ианем, 527 спросил его:
【Хозяин, почему вы так поступили? 】
Су Циньюй: 【Я просто распределил все ресурсы, изначально вложенные в Жень Хэмина, между другими людьми. Как ты думаешь, что произойдет? 】
527 предположила: 【Жень Хэмин явно не скажет вам «спасибо»? 】
Су Циньюй: 【Определенно.】
Он открыл Weibo, пока болтал с 527.
Цюй Хуэйнин: 【 «Протянутая к нему рука, стала для него лучом света в этом сером мире. Он почувствовал, что мир зовет его. Мир — вовсе не страшное место». — Лю Сюнь.】
Су Циньюй был слегка ошеломлен, когда увидел, что он прямо процитировал строчку из сценария, чтобы представить своего персонажа, а затем увидел, что он сделал примечание после Лю Сюня, одного из двух мужчин.
Су Циньюй был слегка ошеломлен, когда увидел, что он прямо процитировал эту строчку, чтобы представить персонажа, а затем увидел, что после реплики Лю Сюня, одного из двух главных мужских героев, Цюй Хуэйнин отметил Сюй Юньхана.
Су Циньюй: «...»
Это равносильно официальному заявлению, что Цюй Хуэйнин сыграет главную мужскую роль в фильме. Сумасшедшие день и вечер, наконец, подошли к концу, и в то же время теперь эти события стали горячей темой для обсуждений на Weibo.
Поклонники Цюй Хуэйнина были в полном восторге. Они не ожидали, что Цюй Хуэйнин так скоро вернется к съемкам в кино.
Поклонники других актеров были не слишком разочарованы. Если бы это был кто-то из других актеров, они могли бы поднять шум, но это Цюй Хуэйнин, и с этим ничего нельзя поделать.
Некоторые актеры даже поздравили его под этим постом. Не только фанаты, но и другие нетизены были удивлены.
Еще более удивительным было то, что Сюй Жунцзя переслал сообщение Цюй Хуэйнина в Weibo.
Сюй Жунцзя: 【Надеюсь на плодотворное сотрудничество @Цюй Хуэйнин.】
【? ? ? 】
【Что происходит? Разве режиссер не Сюй Юньхан? 】
【Не говорите мне, что Сюй Юньхан и Сюй Жунцзя... 】
【Ха-ха-ха, проснись, между ними больше двадцати лет разницы. 】
Сюй Жунцзя ответил: 【Режиссером будет Сюй Юньхан, а я продюсер! 】
【Ого! Какой прекрасный состав! 】
【С нетерпением жду его, заявляю, что этот фильм для меня обязателен к просмотру.】
Как только Цюй Хуэйнин написал сообщение на Weibo, Сюй Жунцзя ретвитнул его, как будто он следил за Weibo Цюй Хуэйнина и ждал, когда тот напишет.
Сюй Жунцзя был действительно взволнован и счастлив. Су Циньюй облокотился локтем на подоконник и заглянул в другую комнату, с включенным светом.
Услышав о Сюй Жунцзя и Хань Син, он понял, что Сюй Жунцзя испытал невероятную боль, когда увидел мертвое тело Сюй Юньхана.
Су Циньюй поджал губы и переслал сообщение Цюй Хуэйнина в Weibo.
【В конце концов, лучший актер Цзян — это @он.】
После ретвита Сюй Жунцзя снова оставил сообщение на своем Weibo, а затем другие режиссеры и сценаристы пришли, чтобы оставить сообщения в его поддержку, включая многих режиссеров-ветеранов, которые прославились в мире искусства.
Ян Мин: 【С нетерпением ждем сотрудничества. 】
Лю Юнган: 【Хочу участвовать в съемках】
Ван Фэнчунь:【Эта комбинация — описание хорошего фильма.】
Один за другим, нетизены были ошеломлены:
【Я просто хочу знать, что это за фильм! 】
【Здравствуйте! Когда же он выйдет? 】
Баньяновое дерево за окном, Сюй Юньхан видел с самого детства. Когда он был ребенком, баньяновое дерево было недавно посаженным молодым деревцем. Позже это дерево постепенно росло, и зеленые листья, словно облака, стали защищать маленькую комнату.
Су Циньюй улыбнулся и отвернулся от Weibo, его взгляд остановился на пышной листве баньянового дерева.
Сюй Юньхан…теперь, это твоя жизнь.
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